

DEBRECZEN

A. M. N. MUZEUM
HIRLAP OSZTÁLYA

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA
DEBRECEN, JÓZSEF KIRÁI HERCEG U. 1. SZ.
TELEFON: 27-89. (HÁROM MELLÉK-ÁLLOMÁS)

KELETMAGYARORSZÁGI
NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: HAVONTA 2.40 P, HEGYED-
ÉVRE 7 P, FÉLÉVRE 14 P, ÉVENTE 26 PENGÓ
EGYES SZÁM 10 FILLÉR. VASÁRNAP 20 FILLÉR

XII. ÉVFOLYAM, 261. SZÁM.

DEBRECEN, 1935 NOVEMBER 16., SZOMBAT.

ÁRA 10 FILLER

Az angol választás végeredménye, MacDonald kibukott

Levegőből támadtak az olaszok a Makallétól délre összpontosított abesszin haderőkre

A repülőgépek egész alacsonyra szálltak és bombákkal, gépfegyverekkel szétszórták az abesszineket Heves harc Harrar és Dzsidsziga között

Róma, nov. 15. Az abesszin haderőről érkező jelentések szerint

az olaszok két óra hosszat tartó tereszzerű légtámadást intéztek a Sélköt és az Amba Alagától északra fekvő magastalok közti terület ellen.

A légtámadás során felrobbantottak a lőszer- és anyagraktárakat.

Makalle, nov. 15. Pénteken tíz olasz repülőgép Makallétól délre felderítő útra indult. A repülőgépek csakhamar észrevették az ellenség táborát. A tábori egységeiben lévő abesszin harcosok futással próbálták menedéket találni a re-

pülőgépek elől. Egyszerűk azonban lövedékektől a repülőgépekre, amelyek csakhamar bombázni kezdték a tábor helyét.

Végül a repülőgépek egész alacsonyra szálltak s csakhamar szétszórták gépfegyverekkel az ellenséges csapatokat, majd visszatértek a repülőterre.

London, nov. 15. Mint a Reuter-iroda haditudósítója Asmarából jelenti, egy olasz repülőgép Analo környékén néhéz kaliberű bombákat dobott le egy 500 sátorból álló abesszin táborra. A bombák hatalmas rémületet kellettek az abesszinek körében.

Az abesszinek új taktikája

Róma, nov. 14. A Tigre tartományban elszigetelten folyó kisebb-nagyobb harcokban római körök annak bizonyítékát látják, hogy az abesszinek feladták eddigi passzív álláspontjukat.

Az elszigetelten harcoló abesszin csapatoknak úgy látszik, az a feladatuk, hogy zavarják és késleltessék az olaszok előhaladását.

Az abesszineknek néha sikerül meg-

lepni az olasz csapatokat. Az abesszin csapatok jelenleg Abba-Alagi vidékén gyülekeznek. Csapatmozdulataikat éjjel hajtják végre, nappal pedig meghúzódnak a bózótban és barlangokban, hogy az olasz megfigyelők észre ne vehessék őket. Az olaszok jelenleg azon igyekeznek, hogy mihamarabb megteremthessék az összeköttetést a különböző irányból előnyomuló csapataik között.

Az olaszok megverték Kassza herceg csapatait

Róma, nov. 15. Negyvenhatodik számú hadijelentés:

De Bono tábornok táviratozza: A Danakil hadosztály az első hadtest csapataival együtt az Azbi közelében levő fensík szélén megütközött Dedzsa Kassza Szabat csapataival. Az olasz sereg heves harc után megverte az ellenséget, amely 55 halottat és többszáz sebesültet hagyott a csatatéren. Olasz részről négy tiszt megsebesült, húsz aszkári meghalt és ötven aszkári meg-

sebesült. Azbi olasz csapatok megszállták.

Az olasz repülőgépek folytatták a felderítő repüléseket Amba Alagi vidékén. Több helyütt bombákat dobtak az ellenséges csapatokra.

HEVES HARCOK

Harrar, nov. 15. Deggabur környékén heves harcok folynak. A harcok kimenetelére még bizonytalan és a részletesebb jelentések még hiányoznak.

Véres gerillaharcok az olasz védelmi vonalak mögött

Asmara, nov. 15. Az északi front teljesen az abesszinek portyázó háborús taktikájának jegyében áll. A front egész szakaszán megindultak a gerillaharcok.

Az olasz védelmi vonalak mögött újból és újból fellángolnak a gerillaharcok, eddig azonban minden esetben sikerült az abesszin portyázó csapatokat megütamodásra kényszeríteni. A legvéresebb ütközet az olasz frontszakasz szélő balszárnyán, a Danakil-sivatag szélén folyt le. Anzbe falu közelében. Az olasz hadseregben szolgáló benszüllött harcosokat egy nagyobb abesszin csapat megtámadta. Örökon keresztül tartott a rendkívül véres harc, amelyben 15 abesszin harcos életét vesztette. Az abesszinek a löfegyverek százáinak és nagyobb mennyiségű muníciójának hátrahagyásával végül is kénytelenek voltak megfutamodni. Olasz részről három tiszt elesett és egy megsebesült. Elesett azonkívül 20 olasz benszüllött katona és 50 benszüllött katona megsebesült.

Az Anzbe mellett lefolyt véres gerillaharc és a többi portyázó támadás abesszin részről azt bizo-

nyítja, hogy az abesszinek az olasz védelmi vonal mögött rendszeres gerillaharcot akarnak folytatni és különösen áll ez az olasz frontszakasz két szélő szárnyára, ahol az abesszin portyázó bandák állan dóan nyugtalanítják az olaszok állásait.

Páris, nov. 15. Az Oeuvrenek a tigreí haretérről érkező jelentése szerint az olasz légierők tegnap gépfegyverrel szétszórták Szejun hereg hadseregének több kisebb különítményét.

Hauzien és Makale környékén több esata folyt le; az olaszok kisebb abesszin csoportokat lefegyvereztek.

A Figaro jelenti a tigreí haretérről: Az olasz légierők jelenleg nagy tevékenységet fejtenek ki. Felderítő repüléseket hajtottak végre Togora irányában Amba Alagi környékén. Az olasz megfigyelés szerint az olasz arevonal jobbszárnyán nagy abesszin csapatösszevonások vannak folyamatban. Makale és Togora között mintegy 30 kilométernyire az olasz vonalaktól délre a repülőgépek nagy abesszin haderőket jeleznek.

Az olasz előnyomulás

Asmara, november 15. A Német Tavirati Iroda jelenti: A Szomáli haretéren tovább tart az olasz előnyomulás Harrar és Dzsidsziga felé. A Maleti hadosztály esütőtűkőn előnyomulás közben a Taf alsó völgyében nagyszámú ellenségre bukkant. Heves harc fejlődött ki, amelynek folytán az abesszin csapatot megfutamították. A csatatéren 300 abesszin halott maradt és sok sebesült. Az olaszok igen sok gépfegyvert, muníciót és egy páncéloskoesit zsákmányoltak. Az olaszok részéről 1 tiszt, egy altiszt elesett.

Róma, nov. 15. Az addis-abebai rádióállomás legutóbb azt a hírt közölte, hogy abesszin csapatok lesből megtámadták az anyagszállító egyik olasz öszverkaravánt és sok élelmiszert, puskát zsákmányoltak. Az olasz keletafrikai katonai hatóságok részéről megállapították, hogy ez a híresztelés teljesen légből kapott kóholdmány.

Makale, nov. 15. Olasz keletafrikai szolgálat. Az olasz csapatok most már Azbi környékét is megtisztogatják az ellenséges csapatoktól. Azbi elfoglalása alkalmával 2 abesszin törzsfő is elesett.

Olcsó és jó	Marha-	HUS	1 kg. szegytarja	28 f
	"		1 " felsár fartó	48 f
	Növendék		1 " szegytarja	48 f
	"		1 " felsár fartó	68 f

Tegyen próbavásárlást!
Gyenge borju állandóan kapható.
BLAU húscsarnok
Deák Ferenc u. 20.

Ujabb küldöttségek az új polgármesternél

Pénteken ismét különféle társadalmi alakulatok keresték fel dr. Kölesey Sándor polgármestert, hogy tisztelegjenek előtte.

AZ IZR. EGYHÁZKÖZSÉG KÜLDÖTTSEGE

Elsőnek a haladó izraelita egyházközség deputációja jelent meg Ungár Jenő elnök vezetésével. Annak a meggyőződésüknek adtak kifejezést, hogy Kölesey Sándorban minden debreceni polgár felekezetre különbség nélkül — a tyai jóbarátot nyert.

Dr. Kölesey Sándor kijelentette, hogy a vallásosság nem kisebbit bennünket, csak jellemel. Az izraelita egyház munkáját mindenkor a legnagyobb tisztelettel és megbecsüléssel figyelt. Sokan vannak az egyház tagjai között, akik gyermekkoruktól kezdve szívták magukba azt a hazafias légkört, amely minden debreceni embert első sorban kell, hogy jellemezzen.

AZ IPAROSOK

Vági István ipartestületi elnök az iparosok küldöttségével tisztelegett.

Dr. Kölesey Sándor polgármester kijelentette, tisztában van az iparosok súlyos problémáival és biztosította őket támogatásáról.

AZ ÜGYVÉDSZÖVETSÉG

Az Ügyvédszövetség küldöttségét dr. T. Szűcs Géza vezette. Annak a meggyőződésének adott kifejezést, hogy Kölesey jó ügyvédje lesz a városnak, abban az értelemben, hogy megvédi Debrecen az igazságtalan támadásoktól és háttérbe szorítástól.

Dr. Kölesey Sándor válaszában hangsúlyozta, hogy minden kérdésben meg kell találni azt a feladatot, amely reánk vár és amelyet teljesíteniünk kell.

A KERESKEDELMI KAMARA

A Kereskedelmi és Iparkamara deputációja Sesztina Jenő vezetésével tisztelegett, tolmácsolta az egész tiszántuli kerület üdvözlését, egyben pártfogását kérte a fejlődő árumintavásár érdekében.

Dr. Kölesey Sándor polgármester érdekes válaszában rámutatott arra, hogy ma az érdekképviseleti eszme az uralkodó eszmeáramlat. A Kamara még a régi időből merítette a maga tradícióját, amikor még nem volt az érdekképviseleti rendszernek velejáró tulajdonsága az önzés. Figyelemreméltóak a polgármesternek ama szavai is, amelyekben rávilágított arra, hogy Debrecen közönsége tájékozatlan afelől, hogy Debrecen iparait tud produkálni. Ha ezt köztudatba vinnék, a közönség nagyrésze nem menne Pestre vásárolni.

A HÁZTULAJDONOSOK KÜLDÖTTSEGE

Dr. Hódy Béla a háztulajdonosok küldöttsége élén üdvözölte a polgármestert és rámutatott rá a házbirtokosság válságos helyzetére.

Dr. Kölesey Sándor polgármester megjegyezte, hogy becsület-

komolysággal csak egyet ígérhet, azt, hogy valahányszor a házbirtokok kímélésére alkalom nyílik, szemlélőtt tartja, hogy a teherbíró képességük már a végső határon mozog. Nem hiszi, hogy a terheket esőkkennteni lehessen, de jó volna, ha a további emelését a terheknek kis családi házak és a spekulatív célból épült bérházak másként bírálandók el.

DAMASZTOK

ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

KARDOS LÁSZLÓNÁL

SZALLODÁSOK, VENDEGLŐSÖK

Dr. Szilágyi Béla a szállodások, vendéglősök és kávéos üdvözlő küldöttségét vezette a polgármester elé, akik számára támogató segítségét kérte.

Kölesey a szállodások és vendéglősök fontos idegenforgalmi hivatásáról szolt, különösen a pesti idegenforgalom egy részének idevaló irányítása terén. Szívesen támogatja törekvéseiket.

A TISZÁNTULI DIPLOMASOK ÉS ERETTSGIZETTEK SZÖVETSÉGE

Dr. Lengyel Zoltán és dr. Szily Tibor a Tiszántuli Diplomások és Erettsgizettek Szövetségének küldöttségével tisztelegtek. Lengyel Zoltán dr. kifejtette, hogy nincs még egy olyan társadalmi réteg, mint a diplomás ifjak, akik a legkilátástalanabb jövő előtt állanak. Annyit kérnek csak, hogy azt tegye meg értük a polgármester, amit dr. Kölesey Sándor díktál nekik. Vannak szenvedések, — mondotta, — amelyek nem felelnek, hanem a mélybe taszítják az embert.

Dr. Kölesey Sándor rendkívül meleg elismeréssel adózott a jövőjükért küzdő ifjaknak azért, mert még nem vesztették el a reményességüket. Kijelentette, hogy minden közérdekű szempontot szem előtt fog tartani a kimondottan magánérdekek figyelmen kívül hagyása mellett.

MÁS TESTÜLETEK TISZTELGÉSE

Tisztelegtek még a polgármester előtt Nagy Vince ny. ezredes, volt esendőrkerületi parancsnok, majd Juhász Géza az irók gazdasági egyesülete, Imre János a hentes szakosztály, Kurdy Sándor a gazdasági iskolák, Vadász Sándor a fűszerkereskedők, Csobán Endre az osztálytársak küldöttségét vezette a polgármester elé.

Mielőtt szörnyét, bundát vásárol nézze meg a Lipcsei és Hazai Szörnyházban
Piac uca 59., (volt Meinel helyiség)

Baltazár püspök ünneplése a presbiteriumban 64-ik születésnapja alkalmából

A presbiterium tegnapi ülése meleg ünnepség színhelye volt. Az ülés megnyitása után dr. Vársány István főgondnok emelkedett szólasra és meleg szeretettel köszöntötte Baltazár püspököt 64-ik születésnapja alkalmából.

Méltóztassék megengedni, hogy a mai napnak ránk nézve kedves jelentőségéről megemlékezzem. A püspök úr önagyméltósága ma ünnepli születésének 64-ik évfordulóját. (A presbiteriek tiszteletének felállással adott kifejezést.)

Az ember nem igazi érték, abszolút érték csak az benne, amit nem a földi világtól, hanem az Istentől kapott. Ez az igazi érték emberben az, ami az ő lelkét Isten adományából eltölti, az a lélek, amely igazsággal és szeretettel van telve.

Különös kegyelme a sorsnak, hogy a püspök úr, aki az Istentől kapott abszolút értékeket, változatlan tisztasággal őrizte meg élete évtizedeinek során lelkében, abban az időben adta egyházunknak és a magyar egyetemes egyháznak, amikor meglehetősen nagy megpróbáltatások között telik ennek az egyháznak élete napjai, évei. Tudjuk nagyon jól, hogy sok szeretetlenség tombolt körülötte, nagyon sokszor támadták, az igazságtalanság fegyverével, lelkéből azonban mindig szeretet sugárzott mindenki felé szemben és mindig az igazságot szolgálta minden szavával és

minden cselekményével.

— Ugy érzem, a Gondviseléssel szemben hálát kell adnunk azért, hogy őt ezzel a lélekkel ebben az időben adta a debreceni ref. egyháznak és az egész magyar egyháznak, sőt mondhatnám, a magyar nemzetnek, (Ugy van! és kérnünk kell a Gondviselést, hogy ezzel a lélekkel, ezzel a lelki és testi erővel, hosszú-hosszú éveken keresztül áldja meg őt, hogy a szent történelmi hagyományokon alapulólag igazgathassa jelenjét és készíthesse elő jövőjét az egyetemes magyar kálvinista egyháznak (Lelkes éljenzés és taps.)

MARK ENDRE ÜDVÖZLÉSE

Dr. Vársány István főgondnok ezután megemlékezett arról az örvenedtes eseményről, hogy a kormányzó a presbiterium hosszú évek óta érdemes tagját, Márk Endrét II. oszt. érdemkeresztjével tüntette ki.

A presbiterium Márk Endre iránt elismerését fejezte ki eddig is kifejtett munkásságáért és magas kitüntetés alkalmából reá Isten áldását kívánja. (Zajos taps és éljenzés.)

Itt említjük meg, hogy a Templom Egyesület nevében Sipos Imre központi lelkész szép fehér-róza esokrot nyújtott át a püspöknek az egyesület szeretetének jelekül.

Földcsuszamlás betemette a karthausi atyák épületét

Grenoble, nov. 15. A Grand Chartreuse vidékén nagyarányú földcsuszamlás történt. A St. Laurent du Pont új felett emelkedő Fourvoirie nevű hegy megindult és teljesen betemette a karthausi

atyák épületeit és a pálinkafőző üzemét. Emberéletben nem esett kár. A hegycsuszamlás tovább tart s betemetéssel fenyeget egy nagy baltagyarat, amely a hegyoldalon épült.

Hat hónapi fogház Gömbös miniszterelnök megrágalmazásáért

Budapest, nov. 15. Hónapokkal ezelőtt nagy feltűnést keltett, hogy a rendőrség letartóztatta Zeidler Endrét, a Magyar Acélárugyár tisztviselőjét, aki körülbelül 50—60.000 pengőt sikkasztott vállalatánál. A törvényszék nemrég hozott ítéletet az ügyben s a sikkasztó tisztviselőt másfélévi börtönre ítélte.

Pénteken a büntetőtörvényszék Zeidler másik ügyét tárgyalta. Gömbös Gyula miniszterelnök és Petneházy Antal ipartügyi államtitkár sérelmére elkövetett 2 rendbeli felhatalmazásra hivatalból üldözendő rágalmozás vétsége miatt indult eljárás Zeidler ellen.

Mindvégig zárt tárgyalás után büntetésül hathónapi fogházra ítélte a vádlottat. A törvényszék ítéletében megállapította, hogy a rágalmozó tényállások nemcsak valótlannak, hanem koholtaknak bizonyultak. Az ítélet ellen az ügyész súlyosbíttásért, a vádlott és védője a bűnösség megállapítása miatt és enyhítésért fellebbezett.



Bellini

élete és szomorú szerelme

Casta

Diva

romantikus szerelmi regény ragyogó szépségű hősnője



Madalena

Eggerth

Márta

partnere

Philipp Holmes

Játékuk csupa művészet és könny!

Vigszínház
5, 7 és 9 órákor.

240 főnyi többséget kapott az angol választásokon a nemzeti kormány

MacDonald és fia kibuktak — 66 női jelölt közül csak 8 kapott mandátumot — 11 millió 200 ezer kormánypárti szavazat ellenében 9 millió 800 ezer ellenzéki szavazat

London, nov. 15. A nemzeti kormány nagy győzelmet aratott a választásokon. A választások állása este 6 órakor a következő: **kormánytámogató pártok:**

Konzervatív párt 373, nemzeti szabadelvűpárt 30, nemzeti munkáspárt 8, pártokivüli kormánytámogató 2, független 1, összesen 414.

Ellenzéki pártok: munkáspárt 155, független munkáspárt 4, Szabadelvűpárt 15, független szabadelvűpárt Lloyd George-csoport 4, kommunistapárt 1, összesen 175.

A kormány eddig 239 főnyi többséggel rendelkezik, ami messze túlhaladja a legvérmesebb kormánypárti reményeket. Eddig összesen 589 eredményt hirdettek ki. Miután a háznak 615 tagja van, tehát mindössze csak 26 választási eredmény van még hátra úgy, hogy a kormány több mint 200 főnyi többsége már jelen pillanatban is minden körülmények között biztosítva van, viszont Mac-Donald és fiának bukása súlyos csapást jelent a nemzeti kormány számára.

Lloyd Georget és Edent kerületükben újra megválasztották, Malcolm MacDonald gyarmatügyi miniszter, MacDonald h. miniszterelnök fia megbukott.

Az angol választások legidősebb szavazója a maidstonei James Miles volt, aki nemrég töltötte be 104. életévét.

London, nov. 15. A választások során a kormány tagjai közül a két aMcDonaldon kívül valamennyi minisztert megválasztották. Az új Ház egyetlen kommunista képviselője, Gallacher. Megválasztották Churchillt 20 ezer főnyi szótöbbséggel kerületében. Lloyd George 9.609 főnyi szótöbbséget kapott. Megválasztották leányát, Megan Lloyd Georget is. A 66 női jelölt közül mindössze hat konzervatív, egy szabadelvű és egy munkáspárti jelöltet választottak meg. Baldwin miniszterelnök a választási eredményt kiválóan mondotta. A választók ismételt bizalmukat fejezték ki a nemzeti kormány iránt és megbízást adtak neki, hogy folytassa munkáját a nemzeti ujjáépítés és a világbéke érdekében.

London, nov. 15. Abban az 589 választókerületben, amelynek eredményei az esti órákban ismereteseek, a kormánypártokra 11 millió 200 ezer, az ellenzéki pártokra pedig 9 millió 800 ezer szavazatot adtak le.

MacDonald visszaérkezett és a vonatról leszállva a következő nyilatkozatot tette:

— A seahami kerületben megbuktam. Szörnyű küzdelem volt. Én a magam részéről megtettem minden tőlem telhetőt.

ÉRDEKES RÉSZLETEK A VÁLASZTÁS EREDMÉNYÉRŐL

Sir Samuel Hoare külügyminiszter a chelseai kerületben 18.992 szavazatot kapott, munkáspárt ellenfele 6348-at. Hoare többsége tehát 12.644.

Neville Chamberlain kincstári kancellár az edgbastoni kerületben 28.243 szavazatot kapott, munkáspárti ellenfele 6381-et; Chamberlain többsége tehát 21.862.

A legnagyobb meglepetést a Lancashirei és midlandi ipari vidék konzervatív győzelme aratta.

London hatvankét kerületéből a

munkáspárt tizenegyet hódított el a kormánypárttól, viszont egyet a konzervatívok a munkáspárttól.

Az egyik legfeltűnőbb változás a polgári ellenzék: a Sir Herbert Samuel-féle szabadelvű párt megsemmisülése volt. Maga a vezér, Sir Herbert Samuel is súlyos vereséget szenvedett a darweni kerü-

letben, ahol a konzervatív jelölt, Minto Russel, 1157 szótöbbséggel győzött.

Az ellenzék részéről az egyik legérdekesebb győzelmet aratta George Lansbury, a munkáspárt volt vezére, aki nemrég azért mondott le a vezetésről, mert helyteleníti az Olaszország elleni megtorlásokat. Lansbury többségét óriási módon növelte a bow bromley kerületben; Lansbury 19.064, konzervatív ellenfele 5707 szavazatot kapott; munkáspárti többség tehát Lansbury javára 13.357 szavazat. A győzelmet Lansbury a pacifizmusnak adott bizalmi szavazatként fogja fel.

Megbukott Baldwin miniszterelnök fia, Olivér, munkáspárti programmal.

Megbukott Randolph Churchill Winston Churchill fia, aki szélsőjobboldali konzervatív programmal lépett fel az egyik liverpooli kerületben.

Lady Astorral együtt fiát, W. W. Astort is megválasztották. Ez az első eset, hogy anya és fiu együtt ül az alsóházban.

Az eredmény este 8 órákor

London, nov. 15. A pártok állása este 8 órákor a következő: **Kormánytámogató pártok:**

Konzervatív párt 379.

Nemzeti szabadelvű 30.

Nemzeti munkáspárt 8.

Nemzeti párt 2.

Független párt 1. Összesen 420.

Ellenzéki pártok:

Munkáspárt 153.

Független munkáspárt 4.

Ellenzéki szabadelvű 15.

Független szabadelvű 4.

Kommunista 1. Összesen 177.

A kormánynak ezek szerint 243 főnyi többsége van. Még hátra van 18 kerület, amelyben az eredményt holnap délutánra lehet várni.

Mussolini ma felel a kérdést: Olaszország bennmarad-e a Népszövetségben

London, nov. 15. A Star szerint Grandi londoni olasz nagykövet elutazott Londonból, hogy részt vegyen a fassizta nagytanács ülésén, amelyen Mussolini valószínűleg azt a kérdést veti fel, hogy Olaszország a népszövetség tagja ma-

radjon-e. Grandi a tanács mérsékelt elemei közé sorolják, aki állítólag azt hangoztatja a népszövetségről, hogy tekintet nélkül politikai súlyára, előkelő társaskörnek tekintendő, amelybe minden jobb nemzetnek be kell iratkoznia.

Anglia szigorúan veszi a megtorlást

Genf, nov. 15. Az angol külügyi hivatal közölte a népszövetség titkárságával az angol kormánynak azt az elhatározását, hogy az Olaszországból való behozatali tilalom életbeléptetése után származási bizonylatot kérnek minden olyan árurol, amely egyes, Olaszországgal határos, vagy az olasz áruk

által könnyen megközelíthető országokból érkezik Angliába. Ez a rendelkezés elsősorban azokra az államokra vonatkozik, amelyek nem rendelték el az Olaszországból való behozatali tilalmat. A rendelkezés által érintett államok a következők: Albánia, Ausztria, Magyarország, Németország és Svájc.

MINISZTERTANÁCS

Budapest, nov. 15. A kormány tagjai szombaton délelőtt 9 órákor a miniszterelnök elnöklétével minisztertanácsot tartottak. A gyengélkedő Kozma miniszter helyett

Preszly Elemér államtitkár, az ugyancsak gyengélkedő Lázár miniszter helyett Bereczly Jenő államtitkár vett részt a minisztertanácsban. A minisztertanács folyó ügyeket tárgyalt s délután 2 órákor ért véget.

A Staviszky perben az egyik vádlott vádbeszédet tartott a francia igazságszolgáltatás ellen

Páris, nov. 15. A Staviszky-per főtárgyalásán ma az orgazdasággal vádolt Dubarry párisi újságíró világ egyik legismertebb tagját hallgatták ki.

Dubarry az esküdtekhez fordulva fél óra hosszat tartó beszédben valósággal vádló módjára lépett fel a francia igazságszolgáltatással szemben. Ha igaz az, hogy Stavisz-

kytól egy miniszterelnök s miniszterek is pénzt kaptak, miért nem indítanak ellenük eljárást? Az igazságszolgáltatást hanyagság, gyengeség, csaknem bűnrészesség terheli. Azért tartottak fogva engem, mert féltek leleplezésemről.

Roux főügyész védelmébe vette a francia igazságszolgáltatást.

A bortörvény vitája

Budapest, november 15. A képviselőház tegnap folytatta a bortörvény tárgyalását.

Ruppert Rezső azt hangoztatta, hogy nem volna helyes megoldás, ha a szőlőtőkékét kivágnák, vagy a bort a Dunába öntenék, más módon kell a segítség útját keresni. Olyan szociális jó érte kell teremteni, hogy nagyobb legyen a fogyasztás és akkor a bor értékesítése is könnyen fog menni.

Bárány Miklós a magyar ajkú bortermelők súlyos helyzetére hívta fel a figyelmet. Kérte a kormányt, hogy a kivitel tárgyalásánál nyomatékosan védje meg a tokaji bort. Végül hangsúlyozta, hogy a törvényjavaslatban egész borkérdés rendezését látja s ezért örömmel fogadja el.

Sándor István részletesen foglalkoz-

zott a homoki kistermelők, szőlősgazdák helyzetével. A kistermelők boránka jobb értékesítése céljából állami bor közraktárakat kellene létesíteni a főbb termelőhelyeken. A javaslatot nem fogadja el.

Máriássy Mihály rámutatott arra, hogy a borkrizis oka elsősorban a túltermelés.

Esztergályos János szerint a javaslat nem szolgálja a kistermelők érdekét. Határozati javaslatban kérte, hogy a forgalomba hozható bor szesztartalmát több fokban állapítsák meg, továbbá, hogy az ötven százalékon felül; fagykárt szenvedett szőlősgazdák földadóját — úgy mint 1932—33. évben történt, engedjék el. A javaslatot nem fogadja el.

A vitát kedden folytatják.

Veszedelemes tűz egy bellegelői tanyán

A tűzoltóság öt órai munka vonult vissza a laktanyába.

Pénteken délelőtt Nagy Sándor Máv tisztviselő telefonon értesítette a mentőket, hogy a Bellegelő 150. számú tanyán kigyulladt egy nagy szalmakazal és a tűz az ott levő töreket is felgyújtotta. A tűzoltóság fél 12 órakor egy szerelvényvel és egy motoros fecssendővel kivonult a Bellegelő 150. számú tanyára, amely Pete István gazdálkodó tulajdona. A szerelvényvel ment Bíró István tűzoltót, aki azonnal megtette a szükséges intézkedéseket az oltásra.

Sajnos, a tűzoltóság munkája rengeteg akadályba ütközött. A tanyán ugyanis nem volt víz és a közelben is üresek voltak a kutak. Emiatt a nagy lánggal égő szalmakazal nem is lehetett megmenteni. Hasonlóan sok bajjal járt a törek eloltása. A tűzoltók szinte emberfeletti munkát végeztek a Pete-tanyán és délután fél öt órára sikerült a tüzet teljesen eloltani. Ezután az őrség visszavonult a városba a laktanyába.

Hogy történt Dorozsmán a kubikus lányok megvizsgálása

Szentes, nov. 15. Ismeretes, hogy Cserghő Károly csongrádi alispán Korom Ernő dr. dorozsmai községi orvost állásától fellüggesztette. A vád az, hogy Korom dr. egy egészségügyi felvétel alkalmából a kubikus lányokat, 6—12 éves gyermekeket egy tömegben vetkőztette le és illetéktelen tanúk jelenlétében vizsgálta meg.

Cserghő Károly dr. csongrádi alispán a következőket mondta a dorozsmai esetről:

— Engem is mélyen megdöbbentett a dorozsmai vizsgálat. Minden-

tőlem telhetőt el fogok követni, hogy a példátlanul álló események kivizsgálása a legnagyobb eréllyel megtörténjen. Az erkölcsi érzékükben megbántott leányok és szülők meg fogják kapni az elégtételt.

De nyilatkozott az ügyről a megvádolt Korom Dezső községi orvos is és a következőket mondta:

— A kubikus munkások 6—12 éves iskolásgyermekei Dorozsmán tényleg megvizsgáltattak. A vizsgálat egyénenként és egyenként és természetesen nem ruhán keresztül történt. A közel három óras vizsgá-

lat alatt néhány percre néhány úr véletlen tévedésből a 6 éves kisgyermek vizsgálatánál, a vizsgáló helyiségbe valóban bejutott. Ezek azonban tüstént távoztak felkérésre. Ott tartózkodásuk ide-

jén a vizsgálat menetére oda sem figyeltek, hanem a helyiség egyik sarkában egymásközt a vizsgálat szociálpolitikai vonatkozásairól tárgyaltak.

28 ipartestület körzeti alakuló gyűlése Debrecenben

Az 1894. évi XVIII. tc. alapján működő ipartestületek országos szövetsége, az ország iparossága közvéleményének hatása alatt, még 1926-ban 24 körzetbe sorozta be az összes ipartestületeket, hogy így a vidék iparossága a körzetekben megtartott vándorgyűléseken saját maga foglalkozhassék az ügyeivel, tárhassa fel a helyi panaszokat és a központi vezetőség ott informálja őket az egyetemes iparosmozgalomról.

Ezeknek a vidéki körzeteknek legnagyobb része még akkor megalakult és rendszeres időközönként megtartott körzeti ülésein intézi ügyeit.

Hajdú- és Csonka-Bihar vármegyék 28 ipartestületének részvételével Debrecenben, folyó évi november hó 24-én, vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel, az ipartestület dísztermében, ipartestületi körzeti alakuló gyűlés lesz a következő

napirenddel:

A helybeli Iparos Dalárda élénklé a Nemzeti Híszkegyet. — Hajdú és Csonka-Bihar vármegyék körzetének megalakulása. — A körzeti tisztikarának megválasztása. — A kézművesiparosság általános helyzetének, bajainak és kívánságainak ismertetése. Előadó Papp József, az IPOK elnöke. — Dobsa László dr., az IPOK igazgatója. A körzetbe tömörült kézművesiparosság bajainak és kívánságainak felírása. Előadó: Vági István, a debreceni ipartestület elnöke. — Az építőipar kívánságainak ismertetése. Előadó: Kovács Ferenc, az IPOSz társelnöke. — Esetleges indítványok. — A helybeli Iparos Dalárda élénklé a Himnusz. A gyűlés befejezése után az Arany Bika Bocskay-termében társasbéd lesz.

A görög király hazatérőben

Róma, nov. 15. II. György király számára az olasz király Rómából elküldi udvari különvonatát a francia határra. Modena határállomásra a görög király vonata vasárnap érkezik, ahonnan Firenzébe

megy. Firenzéből a király szerdán utazik Rómába. Csütörtökön délelőtt Viktor Emánuel fogadja, délután pedig Mussolinivel találkozik és este folytatja útját.

Ujabb rohamot indítanak az erdélyi magyarok ellen

Bukarest, nov. 15. A kolozsvári házakon falragaszok jelentek meg, amelyen felhívást intéznek az erdélyi hitelélet romanosítása érdekében. A városi és falusi románság — így szól a falragasz — a kisebbségek gazdasági uralma alá kerül. A románság hiteléletének meg-

mentésére nov. 28-ra Kolozsváron gazdasági nagygyűlést hívtak egybe. A falragaszok aláírói között szerepel valamennyi volt erdélyi miniszter s államtitkár, valamint sok egyházi és más vezetőszemélyiség.

A siberek büntetése Olaszországban

Róma, november 15. Havas: Több genovai bankárt, akiket devizacsempészésen értek, 5 évi fegyházra ítélték. A pénzügyminiszter

ezenfelül mindenkit 230 ezer lira büntetés megfizetésére kötelezte s bankjaikat bezáratta.

AKIK MARIA LUJZA ARANY NECESSZERJÉT ELLOPTAK A MŰZEUMBÓL

Budapest, nov. 15. Az Ernst-múzeumban néhány nappal ezelőtt betörők jártak. 6000 pengő értékű régi ékszert vittek magukkal, közöttük Mária Lujza arany necesszerjét. A rendőrség az éjjel elfogta a betörőket: Szigeti Sándor villanyszerelőt, Hebediár Sándor szobafestősegédet és egy fiatalkorú óratanoncot. A zsákmány nagyrészt megtalálták náluk. Mindhármukat letartóztatták.

ORSZÁGOS VASAROK SORRENDJE

November 18., hétfő: Bácsalmás, Gyöngyös, Hajduböszörmény, Halászi Jászladány, Kóka, Lovászpata, Mátészalka, Nagyatád, Nógrád, Sárobagárd, Sopron (országos), Szekszárd, Szigetvár, Tarcu, Tatabánya (megyebeli), Tiszaszentimre.

November 19., kedd: Gelej, Háromfa, Mezökomárom, Rédiés Somogyzil, Sósút, Sümeg, Vajszló (havi).

Ujra felmerült az új városháza építésének terve

Tárgyalások indultak meg a városháza egy részének felépítéséről

A pénteki polgármesteri értekezleten megbeszélések folytak a városi hivatalok megfelelő elhelyezéséről. Nemcsak a tisztviselők miatt tarthatatlan több városi hivatalban a helyzet, de a közönség érdekei is megkövetelik, hogy lehetőleg könnyen megközelíthető helyen legyenek a hivatalok. Arról is szó esett, hogy az adóhivatali helyiségeket rendbe kellene hozatni. A szobák belső tatarozása 82.000 pengőbe, a külső javítások 35.000 pengőbe, a szükséges berendezéspótlások 13.000 P. Összesen tehát 130.000 pengőbe kerülnének.

A költségekre nem találtak más pénzügyi fedezetet, mint a felállítandó Tisza István és Petőfi Sándor szobor-alapokból kölcsönveendő összegeket, összesen 100.000 pengőt, a hiányról pedig más úton gondoskodnának.

A műszaki ügyosztály és a tisztiorvosi hivatal szintén jobb elhelyezkedést kíván a közönség érdekében.

Az ügyet Zöld József h. polgármester vetette fel. Dr. Kölcsey Sándor polgármesternek az az álláspontja, hogy a városi ügyosztá-

lyok és hivatalok egy helyen legyenek, mert csak így találhat meg a közönség mindent együtt. A szétválasztott ügyosztály rendszer egészségtelen állapot, Kölcsey megfontolónak tartja, hogy nem lehetne-e harmadik megoldást választani, ami mindenféle szempont-

Speciális márkájú
tisztá nyulszőr

Kalapiainkéri
szavatosságot vállalunk.

Ara: 12-80

Tökéletes jarmák. Pompás színválaszték
WERNER, Fiac ucca 70

ból a legjobb lenne. Ez a megoldás az új városháza építésének megkezdése lenne. Mint ismeretes, György Dénes műépítész úgy tervezte az épületet, hogy annak egyes részei külön-külön is felépíthetők legyenek. Arra számítottak, hogy előbb csak a Sas-utcai részt építik meg. Ennek a résznek a felépítésére 1 millió pengő költséget kontemplált. A tervek még továbbmenőleg úgy vannak tagozva, hogy

nemcsak az egész Sas-utcat, de annak egyik sarkát is fel lehetne építeni. Ez a rész 400.000 pengő költséggel volna megépítendő. Ebben az esetben kielégítést nyernének azoknak a hivataloknak az elhelyezései, amelyek ma teljesen lehetetlen állapotban vannak. A polgár-

mester szándéka az, hogy megkérülje ennek a tervnek keresztülvételét. Ebből a célból utasítást adott a műszaki ügyosztálynak, terjeszsen be erre vonatkozólag részletes ismertetést és Zöld Józseffel együtt személyesen kívánja ezt majd le-
tárgyalni.

Lehetséges, hogy megtalálják a kérdés pénzügyi megoldásának módját is és ebben az esetben mégis csak megkezdődik a új városháza felépítése, ami végeredményben számottevő megtakarítást jelent majd az inségakció kerete szempontjából is.

Dr Kölcsey Sándor polgármester üdvözlése a presbiteriumban

Dr. Kölcsey Sándor polgármestert a ref. egyház presbiteriumába már korábban megválasztották Polgármesteri beiktatása után tegnap jelent meg az azóta első presbiteri gyűlésen. Ezt az alkalmat felhasználta dr. Baltazár Dezső püspök arra, hogy szerete teljesen üdvözölje Köleseyt.

— Ha már úgy kellett történnie — mondta a püspök — hogy Debrecen város polgármestéri székében változás történjék és hogyha ennek a változásnak nyomán sokak lelkében keserűség és fájdalom is támadhatott, — mint ahogy támadt is, — az Isten bőlebbben nem rendezhette volna el ezt a kérdést, mint aképpen, hogy azoknak lelki fájdalmát és keserűségét, akik ilyenül érezték magukat megterhelve. Ezeknek a Kölcsey Sándor megválasztása adjon vigasztalást és elégtételt.

Az ő egyéniségéből áradó feltétlen tisztelet parancsoló nemesség, az ő eddigi életfolytatásában felhalmozódott sok drága nagy érdem, az a név, amelyiknek ő örököse és az a vallásos buzgóság, amellyel a Krisztus keresztjét hordozza fájdalmában és örömeiben egyaránt, mindezek alkalmasak arra, hogy felálljon ebben a gyülekezetben mindenki (a presbiter tiszteletből felállanak) és felállással kifejezést adjunk mélyleges örömiüknek és demonstráljuk azt, miszerint Debrecen városának ebből a választásából fény árad a

mi presbiteriumunkra is, mert Kölcsey Sándor ömeltőségát presbiterársunknak van szerencsénk tisztelni. (Zajos taps, éljenzés.)

KÖLCSEY SANDOR VALASZA

Dr. Kölcsey Sándor polgármester presbiter a következőkben válaszolt:

— Hálásan köszönöm a kitüntető megtisztelő és szeretettől áthatott üdvözlő szavakat. Ugy gondolom, hogy amint egy református ember, soha nem jöhet ellenkezésbe az ő hazafiasságával, úgy a debreceni polgár sem jöhet soha ellenkezésbe az ő református voltával.

Méginkább parancsnak kell tekintenem magamra nézve ezt, aki most e tisztséget betöltöm, hiszen az első gimnáziumtól kezdve, ennek az iskolának légkörében nevelkedtem és kaptam két nagyon jó, megerősítő utitársat az életre: az egyik a szeretet, a másik amelyiket ez tölt be: a meggyőződéses mély valóságosság. Hiszen, hogy ha ezek az utitársaim velem maradnak, nem fogok tévedni és hibázni a feladatomban teljesítésében. (Lekes éljenzés, taps.)

A presbiterium Kölcsey Sándor presbiter polgármesterré megválasztása és beiktatása alkalmából határozatilag a legmelegebben üdvözölte és munkásságára Isten áldását kéri. Felkérte a püspököt, hogy küldöttség élén az üdvözlést külön is tolmácsolja a polgármester előtt.

A második szavazáson dönt el a megüresedett tanítói állás sorsa

Fekete Sándort választották meg.

A ref. egyház presbiteriuma dr. Baltazár Dezső püspök és dr. Vársáry István főgondnok elnöklésével pénteken délután gyűlést tartott. A püspök bibliát olvasott, majd imádkozott.

A presbiterium nagy részvétel emlékezett meg Szabó István igazgató-tanító, presbiter elhunytáról. Emlékét jegyzőkönyvben örökítik meg, a családhoz részvétiratot intéznek.

Helyére Mester Istvánt hívták be.

Sajnálattal vette tudomásul a presbiterium Ady Lajos áthelye-

zése miatt történt elmondását. Az egyháznak mindig lelkes és buzgó tagja volt. Helyére Kardoss Zoltán, hívták be.

Mindketten le is tették az esküt, ami után Baltazár püspök intézett szerető hangú üdvözlő szavakat az új presbiterekhez, akik nevében Mester István mondott köszönetet a püspök üdvözléséért.

A presbiterium egyhangulag 5500 pengőt szavazott meg a szegény cseli iskolás gyerekek téli ruhával való ellátására.

Dr. Juhász Nagy Sándor bejelentette, hogy a választói névjegyzék

Puccini csemek



világhíró
operája!

Megható
mese!

Történik
Nagasakiában
Japánban.

Játszák még: Rácz Tilda
Fehér Pál
Érdy Pál

Vezényel: Komor Vilmos.

Szombaton, 16-án este 8 órakor

Csokonai színház.

elkészült. Annak figyelembevételével, hogy az adófizetési kötelezettség adja meg a református egyház tagjainak a választói jogosultságot, *örvendetes jelenség, hogy 18.000 választó van felvéve a szavazásra jogosultak 1936. évre szóló névjegyzékébe.*

Örömmel vette tudomásul a presbitérium a Dócei-intézeti tanítóképző tanári testületének bejelentését arról, hogy *dr. Soós Béla lelkipásztor tiszteletére ezer pengős alapítványt létesített.* A tanári testület közölte a presbitériummal, hogy azzal a tényével emléket kíván állítani annak az értékes és szép munkának, amelyet Soós Béla az intézetben végzett. Az alapítvány kamataiból az utolsó évfolyamot végző, jó magaviseletű és előmeneteli növendéket segítik. A presbitérium elismerését és köszönetét nyilvánította a tanári kar iránt és az alapítványt kezelésre elfogadta.



HETI MŰSOR:

November 16., szombat délután fél 4 órakor zónahelyarákkal: Százhuszas tempó.

Este Dobay Livia, Rácz Tilda, Erdy Pál, Fehér Pál és Komor Vilmos felléptével: „Piliangó-kisasszony”, nagyopera.

November 17., vasárnap délután fél 4-kor olesó helyarákkal: Dolly.

Este 8-kor: Nótás kapitány.

November 18., hétfő este: Koldusdiák. (A. 6. bérlet.)

November 19., kedd este: Koldusdiák. (B. 6. bérlet.)

November 20., szerda délután fél 4-kor: Liliomfy. (Ifjúsági előadás.)

Este 8-kor: Koldusdiák. (C. 6. bérlet.)

November 21., csütörtök délután fél 4-kor: Százhuszas tempó. Zóna.

Este 8-kor: Nótás kapitány.

Ma választ az Ügyvédi Kamara elnököt

Dr Fráter Pál egyhangú megválasztása bizonyosra vehető.

Nagy napja van ma a debreceni ügyvédségnek, mert ma tölti be a Debreceni Ügyvédi Kamara a dr. Kölcsey Sándor lemondásával megüresedett elnöki tisztséget. Dr. Kölcsey Sándor lemondása igen nagy feladat elé állította az ügyvédi kar tagjait, mert ő ebben a pozícióban egyszersmint az ügyvédi kar felsőházi képviselője is volt. Mint már megírtuk, az elnöki pozícióért két jelölt indul a küzdelemben és pedig dr. Fráter Pál, volt országgyűlési képviselő, a Kamarának közel egy évtizede választmányi tagja és dr. Rásó Sándor.

Beszámoltunk már arról is, hogy az Ügyvédi Kari Érdekek Pártja és az Ügyvédek Gazdasági Blokkja, mint a debreceni ügyvédségnek két legnagyobb megszervezett pártja dr. Fráter Pált jelölte és egyhangúan mellette foglalt állást. Így tehát komoly remény van arra, hogy az ellenpárt az utolsó percben mégis visszavonul és lehetővé teszi az ügyvédség nagy többségének bizalmát bíró dr. Fráter Pál egyhangú megválasztását.

A választást már hetek óta tartó erős kortézia előzte meg és ebben a Rásó Sándor jelöltséget támogató dr. Nagy Samu-féle frakció mindent elkövetett, hogy pártjuknak esélyt elősegítse. E célból egyesek az ügyvédségen kívül álló politikai vezető személyiségeknek a nevét is megpróbálták belevonni pártjuk érdekében a küzdelemben. Ez a kortesfogás azonban egyrészt az ügyvédség öntudatos magatartása folytán, másrészt pedig eredménytelen maradt azért is, mivel illetékes helyeken kijelentették, hogy a kamarai autonómia belső ügyeibe beavatkozni a legtávolabbról és

közvetve sem kívánnak. Ennek a kortescelt szolgáló híresztelésnek a komolytalanságát mi sem bizonyítja jobban, mint az a tény, hogy mindkét jelölt régi tagja a Nemzeti Egység Pártjának. Tehát a választásnak semmi politikai mellékíze nem lehet.

Nem tartjuk érdektelennek megemlíteni, hogy az Ügyvédi Kamara küldöttségének dr. Kölcsey Sándor polgármesternél tett tisztelegő látogatása alkalmával dr. Kölcsey Sándor, aki megelőzően az Ügyvédi Kamarának volt az elnöke, különös melegséggel köszöntötte dr. Fráter Pált. Ugy ez, valamint egyéb körülmények is megerősítették az

ügyvédség körében már régebben kialakult azon meggyőződést, hogy dr. Kölcsey Sándor dr. Fráter Pált látná legszívesebben utódjaként, természetesen azonban dr. Kölcsey távol tartja magát a választási mozgalomtól.

Ismeretes, hogy a törvény rendelkezése értelmében csak azoknak az ügyvédeknek van szavazati joguk, akik kamarai tagdíjukkal hűtralékban nincsenek. A mostani választáson a debreceni Kamara körülbelül 300 tagja közül alig 130 fog az úrnákhöz járulni. A helybeli ügyvédek titkosan, az országgyűlési választáshoz hasonlóan, fülkében szavaznak, míg a vidéki ügyvédeknek joguk van szavazatukat borítékban beküldeni. A vidéki szavazatoknak a számbeli jelentősége a mostani választásnál teljesen elenyésző, mert az összes szavazatokból a vidékiekre mindössze 25 szavazat esik.

A válópéces férfi cészeg duhajkodása a bíróságon

Botrányos jelenet volt pénteken délelőtt a debreceni törvényszéken. Dr. Papolezy bíró szobája előtt megjelent válópőre tárgyalására egy vidéki gazdálkodó, B. Gali Lajos is, de nem úgy jelent meg, mint ahogy szokás, hanem igen részeg állapotban várta, míg sorra kerül az ügye. A folyosón dűdögatott egy ideig, majd széles jókedvében olyan nótákat kezdett dalolni, melyeknek témája a válópőre megindításával volt összefüggésben.

A válópéres férfi dalolása felverte a törvényszék esendjét és intézkedtek, hogy a nekibúsult vidéki atyafit vezessék ki.

— En már nem megyek el, ha

egyszer idecitáltak — mondotta nagy méltatlankodással. — Ha válópőre, hát legyen válópőre és tudják meg, hogy én vagyok, én!

A fogházor, mikor látta, hogy erőlyes szóval nem ér el semmit eselhez folyamodott.

— Bátyám, nem innánk egy kis bort, jó korcsma van a szomszédomban, míg megkezdődik a tárgyalás, ihatnánk egyet!

— Ha jó bor van, megyek, ezzel kellett volna kezdeni! És örvendezt a részeg és imbolygó léptekkel elhagyta a törvényszék épületét.



Szombaton—vasárnap: „Kolos-tor gyermeke”. Amerikai világattrakció Dorothea Wleek főszereplésével. Megelőzi: „Hullám bajnokai”. Előadások szombaton 7, 9 órakor. Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

CSALFA DÉLIBÁB

Regény

Irtá: Pál József

12-ik folytatás.

... Hazafelé menet az autótaxi szürke ölében Gergely úgy érezte, mintha jótékony szellemek egészen kicserélték volna. Nyomott kedélyhangulata teljesen eltűnt és egész lényét valami forróság öntötte el. Ha lélekanalízissal foglalkozott volna, bizonyára megállapítja a szerelem kezdődő tüneteit. De így csak azt vette észre, hogy sokkal csinosabb ez a nagy lomha vidéki város, melybe belecseppent, mint amilyennek az első napokban vélte. A szerelem vonzóbbá teszi az egész környezetet, megszépíti a házakat, utcákat, tereket.

Hodászy Feri otthon várta. Eredeti tervétől eltérően nem kísérte el barátját Szokolyékhoz. Sokat levon a látogatás értékéből, ha úgy tűnik fel, hogy én cipellek el, mondotta. És úgy is volt. Ágnes boldog volt, hogy Környey Gergely egyedül jött. Önálló elhatározást vélt ebből kiolvasni.

— No bajtárs, hogy fogadtak. — kérdezte Hodászy Feri a hazatérő Gergelyt. Ugy-e nem harapták le az orrodát.

— Ágnes nagyon kedves és szeretetreméltó volt, ellenben a mama az olyan vasvillaszemeket vetett reám, mintha legalább is anyját apját meggyilkoltam volna. Nem értem a dolgot!

— Megvan annak a magyarázata. A Szokoly mama kedves terve, hogy Ágneset összeházasítja Solti Richárdal, azzal a monoklis alakkal, akit te is láttál a bálban. Egy üres alak, de dúsgazdag apjának egyetlen fia. Köl-

csönösen jó pártinak gondolják. Ágnes azonban irtózik tőle. Igaza is van, kellemetlen egy fráter. Mindig a pénzével kérkedik. Legutóbb is azt mondta Ágnesnek, hogy tulajdonképpen minden nő megvásárolható, ha másként nem, hát házasság révén. Azóta Ágnes szoba sem akar állni vele. De a Szokoly mama rendkívül agresszív és tovább kizozza leányát házassági tervével. A két apa szintén szívesen venné, ha Ágnes és Richárd egybekelne, »gazdasági« érdekből. A szeszkar-talban vezérekedik együtt a két papa, a két család összekapcsolása kartel-érdek.

— Szegény Ágnes! — sóhajtott fel Gergely.

— Sohse sajnálkozz Ágnesen. Megáll ő a maga lábán. Kemény dió ő. Nem egy könnyen hagyja magát eladni kartel-érdekekért. Nyiltan megmondta, hogy a tisztelt Richárd úr nem kell neki, még akkor sem, ha egyedüli férfi lenne a világon és minden arany-gyé-mánt az övé volna. Nagy idealista ez a leány, akár csak te. Egymáshoz illettek.

Az utolsó szavakat némi számíttással hang-súlyozta Hodászy.

Gergely nem is igen fogta fel a szavak értelmét, csak azt érezte, hogy újra forró hullám öntötte el...

— No várj csak, — szólalt meg újra Hodászy. — leveled érkezett. Itt van.

Kuszált, gyakorlatlan írású levelet vett fel az asztalról. Gergely kezébe vette:

— Ismeretlen írás előttem, de hazulról jött. Vajjon mi a csoda van benne.

Feltörte a borítékot. Olvasni kezdte. Area elborult, keze ökölbe szorult.

Percekig tépelődött aztán a levél tartalmán. Hodászy végre is megkérdezte:

— Mi az, valami rossz ujság?

— A lehető legrosszabb, — mondta Gergely. — Egy falumbeli öreg magyar írja, hogy a Sándort letartóztatták bűnrészesség címén. Házkutatást tartottak, a házamat lepecsételték, az egész kis gazdaságunkat lefoglalták. Azt mondják, hogy az állam javára elkobozzák az egészét. Az állatokat el is árverezték. Ellenem körözvényt bocsájtottak ki államellenes cselekmény miatt. Figyelmeztet a jó öreg, hogy vissza ne menjek. Sándor kérte meg rá valahogyan, hogy írjon nekem a Te címeden.

Az asztalra ütött Gergely: — Most már vége mindennek. Odaveszett mindenem. Csak azt a szegény fiút sajnálom, a Sándort. Miattam került bajba.

Hodászy Feri idegesen szívta cigarettáját: — Valamit csinálni kellene. Ilyen jogtalanságot nem lehet tűrni.

— Barátom, itt már megszűnt minden lehetőség. Az ő államvédelmi törvényük odaát minderre módot ad. Most itt állok olyan szegényen, mint a templom egere, mindenből kifosztva.

— Csak kitartás barátom, majd kitalálunk valamit. Itt is elhelyezkedhetsz. Kitalálunk valamit hivatali. Hiszen ezren és tízezen jöttek át és szépen megélnék nálunk.

— En ám nem olyan fából vagyok faragva. En nem eszem el az itthoniak elől a kenyeret, nem veszem el az itthoniak elől a pozíciót. Hallom, látom, hogy ezrével vannak kereset és megélhetés nélkül az itthoni fiatalok. Nekem nem kell kegy, protekció, engem ne szidjon senki, hogy ni megint egy menekült, aki a nyakunkra jött.

(Folyt. köv.)



**Mindenben első
a „Debreczen”**

— A református istentiszteleti rendet tegnap estig nem kaptuk meg: holnapi számunkban közöljük.

— Egyetemi istentisztelet lesz f. hó 17-én délelőtt 11 órakor a péterfiauceai egyházzsolt gyülekezeti termében (Kálvin tér 5.) Igét hirdeti dr. Enyedy Andor miskolci lelkész, egyházkerületi főjegyző.

— Vasárnapi istentiszteleti rend a róm. kath. templomban és kápolnában. Rendes csendes szentmisék 6, 7, 8, 9 órakor. Fél tíz órakor énekes nagymise. Szentmisét tartja dr. Böthy György apátlébanos. Szentbeszédet mond dr. Lindenberger János apostoli kormányzó. A további szentmisék kezdete fél 11, háromnegyed 12 és fél egy. Fél 1 órakor levante mise. — Kertségi szentmiserend: Augusztia szanatóriumban Tóth István. Csapókertben Kummergruber Emil piarista tanár. Hajdusámsonban Novák Gyula. Homokkerten dr. Rassovszky Kálmán. Nyilastelepen Szabó Imre püspöki tanácsos. Szegényházban Pilaum József Klinikán Bérés Endre. Szent László Kollégiumban Hutay Ferenc. A Svetits intézetben reggel 8 órakor kápolna szentelési ünnepély.

— Vasárnapi rend a gör. szert. róm. kath. templomban. Reggel 7 órakor reggeli istentisztelet, 8 órakor diákmissze, 9 órakor katonamissa, 10 órakor nagy szentmise, a szentbeszédet Fodor Antal s. lelkész tartja. Háromnegyed 12 órakor az egyetemi hallgatók misszéje. Délután fél 4 órakor rózsafüzér ajtatosság, 4 órakor vesesernye, utána szentbeszéd és szentségimádás, 21-én, csütörtöki szűz Mária bemutatása ünnepén vasárnapi rend.

— Istentiszteletek a baptista imaházban. A Szappanos uca 23. alatt levő imaházban vasárnap délelőtt fél 9-től fél 10-ig imaáhitat, fél 10-től fél 11-ig prédikáció, 11—12-ig vasárnapi iskola, délután 6—7-ig prédikáció, fél 8-tól 9-ig vallásos estély vegyeskar és zene-számokkal. Szerdán este 7—8-ig prédikáció. Péntek este 7—8-ig biblióra.

Karikagyűrű, ékszer, óra, ezüstnemű leg-olcsóbban Rottmannnál Piac 46. Ékszer és órajavítás!

— Az evang. templomban (Miklós u. 3.) délelőtt 9 órakor ifjúsági istentisztelet. Prédikál Labossa Lajos hitoktató. Délelőtt 10 és este 6 órakor istentisztelet. Mindkét alkalommal prédikál Pass László alspeser.

— Új kisgyűlési tag. Tervey Tamás elhalálozásával megüresedett a törvényhatósági kisgyűlésben egy törvényhatósági tagsági hely. A polgármester Tervey helyére behívta a következő póttagot, dr. Böszörményi Bélát.

— Orát kap a Rákóczi ucai piac. A Magyar Hirdető Iroda oszlopokat és a tetejébe orát kíván most a város különböző részében felállítani. A hely kijelölések már folynak. Egyet vagy a városháza előtt, vagy az Arany Bika közelében állítanak fel. A város most arról tárgyal, hogy egy ilyen világitó oszlopot, melyen óra van, a rendkívül forgalmas Rákóczi piacon állítsanak fel.

**Idegen gyermek koporsójába
csempészte gyermekét**

Különös bűntényben nyomoznak Hajdudházson.

A hajdudházsi csendőrséget arról értesítették, hogy T. Balogh Imréné hajdudházsi asszony újszülött csecsemőjét, mivel az meghalt, két hétig a lakásán rejtgette, majd a holttestet egyik szomszédjának házába csempészte be és az ott ravatalon levő három hónapos gyermek koporsójába rejtette el és úgy temették el együtt a két gyermeket, Fekete Sándor földműves három hónapos gyermekével együtt így került a sírba T. Ba-

logh Imréné gyermeke ez év május 18-án.

A különös esettel kapcsolatban sok pletyka kering a községben. A csendőrség jelentést tett a debreceni ügyészségnek és dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró elrendelte az exhumálást. Bizottság megy ki Hajdudházra, kihalgatják a különös eset tanuit és felboncolják a sírból kiasott kicsiny holttestet, hogy megállapítsák a halál okát.

x Dr Lengyel József orvos pszichoanalitikus rendelőjét Vár uca 2. számú Wiener házban megnyitotta, rendel idegbetegeknek előzetes megbeszélésre.

— Uray Sándor előadása az amerikai életről. Hirt adtunk arról, hogy Uray Sándor lelkész az elmúlt héten egy vetített képekkel kísért előadássorozatot kezdett az amerikai életről. A kiváló előadó e sorozatot a mai napon folytatni fogja és éppen annak tárgyalásába kezd, ami bennünket debrecenieket legjobban érdekel; az amerikai egyházak és iskolák, valamint a kintlakó magyarok sorsa. Előadását ma is színes vetített képek kísérik, amelyek a mult alkalommal is olyan nagy gyönyörűséget okoztak a megjelenteknek. Az előadást a piacuceai leánykör rendezi és énekkari számmal, szavalatokkal teszi még érdekesebbé. Az estére belépődíj nincs, mindenkit szívesen látnak; csak a karácsonyi szegényakció javára kérnek valami csekély adományt, lehetőleg pedig viseltes ruhákat. Az előadás kezdete ma 6 órakor és helye a Kálvin tér 5. szám alatti gyülekezeti terem.

x Erzsébet napra — legizlésebb virágdíszek Rózsa virágcsarnok, Kossuth u. 3.

— Aramszünet. Ertesítjük villamosáramfogyasztó közönségünkre, hogy f. hó 17-én az alábbi helyeken és időben — hálózatunkon eszközrendelő javítások miatt — az áramszolgáltatás szünetelni fog: 9 órá-tól 13 óráig: József kir. herceg utca 16. számig, Postapalota, Izs. bérház, Déri muzeum, Fűvészkert utca 4 sz., Bethlen, Thaly Kálmán, Honvéd, Kertész, Bundi, Görbe, Hajó, Csemete, Kar, Pesti utca, a Mester utca páratlan oldala, Böszörményi út, Pozsonyi út, Köntös kert, Szotyori telep, Hatvanutcai kert. — 10 órá-tól 15 óráig: Csapó utca vége, Beresényi, Rakovszky, Dobozi utca, Csapókert, Kineses-hegy, Katz telep, Kut, Nyil, Homok, Apaffy, Csonka utca, Kassa út, Hádházi utca, Kórház utca, Simonyi út páratlan oldala, Vilmos esászár körút eleje, Nagyerdő és Pallagpuszta. Világítási Vállalat.

x Vétesse le gyermekét Glaserrel a Liener műteremben, Csapó uca 1. sz. Takarékság.

— Könyvtárat kapott a hortobágyi csárda. A hortobágyi csárdában felállítandó száz kötetes könyvtár berendezésére kért engedélyt a bérlo Németh Nándor vendéglős. Azt kérte, hogy a Déri muzeumban két példányban meglevő könyvekből adják ki neki a szükséges mennyiséget. Természetesen csak a Hortobágyról és Debrecenről szóló könyveket kéri. A könyvtárban 78 kötetet találtak, ezenkívül Ecsedi István igazgató a sajátjából ad még 27 darabot és ő is rendezi be a hortobágyi kiskönyvtárat.

— A Szociális Missziótársulat debreceni szervezete ma, szombaton délután 4 órakor tartja évi rendes közgyűlést a r. kath. főgimnázium dísztermében, melyen a központot Ertl Christa országos főtitkár fogja képviselni.

— Egy hónapi fogházra ítélték, mert kilopta egy kisleány füléből az ékszer. Tatar Miklósné debreceni asszony jelentette a rendőrségnek, hogy Bende Irén cseléd a kisleánya füléből kilopta az ékszer. A detektívek a kutatás során megtalálták a leányt a fülbevalót. Gyorsított eljárás alapján már bírósághoz került a leány a lopás után következő második napon. Beismerte, hogy megtalálták nála az ékszer, de azzal védekezett, hogy találta és éppen vissza akarta adni, mikor a detektívek lefogták. A leány nem nyugodott meg az ítéletben és indulatos hangon mondotta: — Ha kiszabadulok, hát lopni fogok, legalább itéljenek el akkor is, ha bűnös vagyok!

Erzsébet napra pár pengőért maradó értéket kap Rottmann ékszerésznél Piac 46.

— Ma este 8 órakor teaest lesz a Munkásotthonban. A nőbizottság ma, szombaton este 8 órai kezdettel a Munkásotthonban táncos egybekötött teaestet rendez. A teaesten táncszámok is szerepelnek a közönség szórakoztatására. A belépőjegy ára 50 fillér a teajeggyel együtt. Mindenkit szívesen lát a nőbizottság rendezésére. A nívó teaest iránt igen nagy az érdeklődés.

— A városháza elé helyezik az újságárúsító pavillont. A Kossuth uca sarkán levő újságárúsító bódét eltávolítják. Az Ibusz a város szándékainak megfelelően tárgyalásokat folytatott a HÉV-vel, hogy közösen építtessenek egy várótermet a városháza előtt, ahol most is a megálló van. A HÉV ezt az üvegvárótermet megoldást itt nem tudta vállalni. Ennek folytán valószínűleg úgy döntenek, hogy a 140x220 nagyságu területen a gyeptéren adnak helyet az újságárúsító bódénak, a városháza előtt. Az Ibusznak azt a kérését, hogy könyveket is árusíthasson, a polgármester a kereskedők érdekében nem engedte meg. Az Ibusz ezért azt kérte, hogy a Bika előtt engedjenek még egy pavillont felépíteni, ahol már könyvet is lehetne árulni. Ezt azonban forgalmi érdekből nem teljesítik.

— Javítják a közvilágítást a Téglavetőben. Ráthonyi Lajos, Halász László és még 30 törvényhatósági bizottsági tag kérték a várost, hogy a Téglavetőben a közvilágítás javítása céljából több lámpát szereltesse fel. Vida Szücs Imre műszaki tanácsos most jelentette a polgármesternek, hogy a Pozsonyi uton 3, a Határ uca 2 villanylámpát szerelnek fel.

— Fej-, váll- és úgyékrheumánál, ischiásnál, idegfájdalmaknál, szaglásnál és zsábnál, a természetes Ferenc József keserűvíz rendkívül hasznos háziszert mert korán reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti.

x Fogorvoslás. Piac uca 5. Tömés 2 pengő, műfogak 2 pengőtől. Foghúzás díjtalan. Davidovits ál. vizeg-fogász.

— Kilopta a részeg kiscsajda zsebéből a pénzt — tizenöt napi fogházra ítélték. A debreceni nagyvárosban a lakonyhás sátorban mulatozott egy kiscsajda és annyira részeg lett, hogy a körülötte szorgoskodó pincérleány kilopta a tárcájából ötven pengőjét. Kijózanodás után a kiscsajda észrevette, hogy ellopták a pénzt és a rendőrségen azt mondotta, hogy csakis a lacikonyhában lophatták el. A nyomozás során Tóth Erzsébet 20 éves pincérleány beismerte, hogy ő vette ki a pénzt a részeg vendég zsebéből. A tolvaj pincérleány dr. Gyöngyössi József járásbíró elé került. Beismerte a bíró előtt is a lopást, csak azzal védte magát, hogy jóakarattal cselekedett. A vendég igen részeg volt — mondotta és én nem akartam, hogy rossz emberek elszedjék a pénzt, azért vettem ki a zsebéből. Ugy gondoltam, hogy majd visszaadom neki, addig is a pénzt átadtam a vendéglősnek, megörzésre. A bíró a bizonyítási eljárás befejezése után a „jótékony” pincérleányt 15 napi fogházra ítélt. Az ítélet jogerős.

**Fatüzelesre
„ZEPHIR” hállyha
Szentüzelesre
„REKORD” 2aknákállyha
Tóth Gyula va. üzele eben**

— Közeledik a tél — lopják a lugasoszlókat. Balogh Miklós, Szabó uca 8. szám alatti lakos, panaszt tett a rendőrségnek, hogy valamilyen éjjeli ismeretlen tettesek kiásták a szőlőjében a lugasoszlókat és ellopták. A kár húsz pengő. A károsult feljelentésére a nyomozás megindult.

— Miért jó kétszer ráfordítani a kulcsot? Régi jó tanács hogy a kulcsot kétszer kell ráfordítani a zárban. Aki ezt a tanácsot megfogadja, annak kevesebb kellemetlenségei szoktak lenni az életben. A múlt éjszaka például ismeretlen tettesek csak azért nem tudtak betörni Ignáth Márton, Ajtó uca 43. szám alatti hentesüzletébe, mert a zárban kétszer volt megfordítva a kulcs. A betörők lefeszítették az ajtó keresztvását és megpróbálták az ajtót kinyitni. Egyszer sikerült is az ajtókulcsot megfordítani, de másodsorra már nem. Így aztán eredménytelenül voltak kénytelenek eltávozni. Ignáth Márton jelentést tett az esetről a rendőrségnek, amely megindította a nyomozást.

Ha szép frizurát és kőrmöket akar keresse fel az ÁDAM szalon! Szentanna u. 6. sz.

— A tolvaj csak a vázát hagyta vissza az ellopott kerékpárjának. Lakatos József, Böszörményi út 59. szám alatti lakosnak volt egy jó kerékpárja. A gépet az udvaron szokta tartani, ahonnan eddig még semmi sem vészelt el. A múlt éjszaka azonban valaki behatolt az udvarára és onnan elvitte a biciklit. Másnap Lakatos József keresni kezdte a gépet. Nagy meglepetésére meg is találta a Jerikó ucaiban a kerékpárjának a vázát. A tolvaj ugyanis az ellopott biciklit teljesen leszerelte, a kerekeket, a lámpát, a láncot stb. magával vitte, a vázát azonban eldobta. A károsult panasza alapján a rendőrség a nyomozást folyamatba tette.

IDŐJÁRÁS

A debreceni egyetemi meteorológiai intézet jelentése:

Az időjárási helyzet változatlan. Kelet és Középeurópa nagyrészt hideg tömegek borítják.

Hazánkban tovább süllyedt a hőmérséklet. Legalacsonyabb nyugaton 2-4, keleten 0 és 3, a legmagasabb 7-10 fok között váltakozott.

Az időjárási elemek debreceni értékei: minimum 3, 2, talajmentén 5,7, maximum: 9,0, este 6 órákor a hőmérséklet 0,4 fok, a tenger színére átszámított légnyomás pedig 711,2 mm., alig változó irányzattal.

Prognózis: Gyenge keleti szél, ködös idő, a hőmérséklet tovább süllyed.

— Az Árpádházi B. Margit Leánytűb tagjainak figyelmébe. Vasárnap, 17-én, délelőtt a nagymisén közös szentáldozás lesz, délután félhat órákor pedig otthonunk avatása. Tagok a teához süteményt hozzanak. Az új otthonban (Varga ucca 18.) minden tagot szeretettel vár a vezetőség.

— Szőlőtolvajok menekülése a Poroszlai úton. A múlt este negyed 10 óra tájban a Poroszlai úton igyekeztek hazafelé Novotni József egyetemi altszót. Amint a 30. szám felé közeledett, egyszer csak azt vette észre, hogy a villatelek kerítésén gyors egymásutánban három ember ugrott át és teljes erővel futásnak eredt. Novotni mindjárt sejtette, hogy valami nincs rendjén és szólított egy őrszemnek. A rendőr aztán megállapította, hogy a három ismeretlen tolvaj 10 kg. szőlőt lopott a Poroszlai út 30. szám alól. Ez a villatelek Harsányi István, Mester uccai gazdálkodó tulajdona. A rendőrség erőteljes nyomozást indított az éjszakai szőlőtolvajok után.

— Meghalt a világ legkövérebb embere aki 455 kg. súlyú volt. Londonból jelentik: Bolíviában (Buenos Aires) meghalt Pedro Cardoso, a világ legkövérebb embere Súlya 455 kg, magassága 5 láb 9,5 hüvelyk. Derék bősége 5,5 láb volt. Vonaton csak tehercsúcsban úszhatott. A rendész személynéki felügyelőség nem fért el. Kenyerét azzal kereste, hogy mint látványosságot mutogatta magát.

— Kedvezményes úszótanfolyamok. A Magyar Úszószövetség, a „Mindenki tudjon úszni” akció keretében úgy a tanuló ifjúság, mint a felnőttek részére kedvezményes úszótanfolyamokat rendez a nagyerdei városi fedett uszodában. A tanfolyva tartama négy hét, hetenként kedden, csütörtökön és szombaton délután 3-4 óráig, összesen 12 óra, mely idő bőségesen elegendő a tanuláshoz. A férfiakat Keszthelyi Mihály, a nőket Sarkadi Lea úszómester tanítja. A tanfolyam díja gyermekek részére négy pengő, felnőttek részére pedig hat pengő, mely összegben az uszodahelvépénz és az úszómester tanítási díja is bennfoglaltatik. Egyébként részletes felvilágosítás a Magyar Úszó Szövetség debreceni körzetének hivatalos helyiségében nyerhető. Az új tanfolyam 1935. december hó harmadikán kezdődik, amelyre jelentkezni lehet a MUSZ hivatalos helyiségében (Ferenc József út 26., városi bérház, Gambrius átjáró) és a fedett uszoda pénztárában.

— A KIE ifjúsági bálvegyüjtők csoportja ma délután 5-7 óráig tartja összejövetelét a KIE otthonban, Piac ucca 30. szám alatt. Érdeklődőket is szívesen látunk.

— Hirdetmény. Hajdúböszörményi ref. egyház üzleti berendezéseket ad el nyilvános árverésen, november hó 17. napján, délután 2 órákor a hajdúböszörményi központi fiú iskola udvarán.

Doktorávvatás az egyetemen

Tegnap ünnepélyes doktorávvatás volt a debreceni egyetemen nagy közönség jelenlétében. Ez alkalommal a hittudományok doktorává avatták Papp Gusztáv ref.



Az új doktorok.

X A „Debreczen” fotóriporteré által készített fényképfelvételek kaphatók a Liener műteremben, Csapó u. 1. sz.

— A Monti-Kör tanfolyamot szervez a MANSZ helyiségében. A tanfolyamra felhívjuk elsősorban a művelt magyar női társadalom figyelmét. A részletekre vonatkozólag felvilágosítással szolgál a MANSZ vezetősége, (Ferenc József út 36. hátsó udvar, telefon 27-39. szám).

— Ellopák ifj. Galánffy János tüzérhadnagy biciklijét. A múlt este ifj. Galánffy János tüzérhadnagy „Rapíd” kerékpárját a József kir. herceg ucca 5. számú házba, a lift mellette helyezte le. Mikor később fel akart ülni a biciklijére, annak hült helyét találta. Az ismeretlen tolvaj besurrant a tepsőházba és ellopta az értékes kerékpárt. A károsult feljelentésére a rendőrség nyomozást indított a kerékpártolvaj kézrekerítésére.

— Tömegesküvő Szőlő községben Vácra jelentik: A Vác melletti Szőlő községben hagyományos szokás, hogy a házasságok túlnyomó részét minden évben egy napon kötik. Így volt ez ezen a héten is, huszonhárom szőlői párt adott össze egy napon Bartos plébános, a katolikus templomban. A hagyományos tömegesküvő nagy számmal vettek részt a környékbeli lakosok. Az esküvőt háromnapos mulatság követte.

— Öregeserkész összejövetel. A debreceni öregeserkészcsapatok, a kerületi öregeserkész albizottság kezdeményezésére abban a munkaközeben is megrendezi havi együttes összejöveteleiket, a Sas ucca 4. szám alatti teremben, (földszint, Kölesönös Segélyező-épület). Az első összejövetel folyó hó 17-én, vasárnap délelőtt 11 órákor lesz a jelzett helyen. Ez alkalommal a nyári svédországi öregeserkész világtalálkozóról való beszámolás s külügyi szemle szerepel a programban. Minden debreceni öregeserkészt és cserkészvezetőt szeretettel hívunk és várunk.

— Fényképezés a turistaság szöglatában, címen igen értékes, tanulságos előadással, vetítettképekkel — magyarázattal nyitja meg az idej előadások sorozatát a Fotoklub e hó 21-én, csütörtökön este, pontosan fél 9 órai kezdettel, az Angol Királynő fehér termében. Előadó: Szeremley Ilona; a fotoklub jeles tagja, a turista egyesület titkárnöje. A díjtalan előadásra vendégeket, amatőr fényképezőket szívesen lát a fotoklub elnöksége. Meghívókat a jövőhéten, hétfőn küldi el az elnökség azoknak is, akik a fényképezési szaküzletekbe, mint debreceni amatőrök leadják pontos címüket.

lelkészt. Azonkívül Nagy Pált és Pista Dezsőt a jogtudományok doktorává avatták. Az új doktorokhoz dr. Benedek László rektor intézett beszédet és a vallás erejéről elmélkedett. Sokan gratuláltak Papp Gusztávnak, elsősorban Révész Imre, Csikesz Sándor, Kállay Kálmán, Erdős Károly egyetemi tanárok.

GYÁSZ ROVAT

L. Nagy Sándor élt 21 évet. Temetése szombaton délelőtt 11 órákor lesz a Köztemetőben. A temetést Fehértői temetkezési vállalata rendezi.

Nagy Irénke, életének 14-ik évében elhunyt. Temetése szombaton délután három órákor lesz a Köztemető ravatalozójából. A temetést Fehértői temetkezési vállalata rendezi, Dégenfeld tér 4. szám.

— Egy halottja és száz betege van a párizsi lóhúsmérgezésnek. Párizsból jelentik: A párizsi külvárosokban előfordult lóhúsmérgezésben összesen több mint száz ember betegedett meg. Egy hatéves elemi iskolai tanuló a kórházban meghalt. Iskolatársai közül harmincheten súlyosan megbetegedtek.

A „Hullaház”

ma éjjel 4-ig nyitva!

Magyari Gyula cigányzenekara muzsikál. Timár u. 31.

x Értésülésünk szerint arany karika gyűrűk, jegyéksszerek, olcsón, bizalommal vásárolhatók, Sretter János órák, ékszerész, Bathványi ucca 13.

— A KIE uccamisszió ünnepélye vasárnap délután 5 órákor lesz a Kereskedő Társulat dísztermében. Az uccai gyermekek felszólítására a KIE, a Dóczy-tanítónőképző és a Kollégium tanítónőképzőjének közreműködésével ünnepélyt rendez a Kereskedő Társulat dísztermében november hó 17-én vasárnap délután öt órákor. A műsort a Szenci Molnár Énekkar nyitja meg. Megnyitót mond Ács Eta. 3. Beethoven G-moll szonáta, zongorán előadja: Hejtei Lenke IV. B. 4. Reviczky „A szív” szavaltja: Elek Mártha IV. B. 5. „Szívemet hozzád emelem” éneklő a tanítónőképző kis énekkara vezénnyel Vad R. IV. B. Előadást tart: Szabados László segédlelkész. Bellini V. Norma trió. Előadják: Török József, Horváth Géza, Berendi Béla, 8. Reviczky „Es elhagyott engem az én szívem” szavaltja: Görgey Ilona IV. A. 9. Löwe „Az óra” éneklő: Bartha Mariska IV. A., zongorán kíséri Nagy Edith IV. A. 10. Zárszót mond: Bánszegi Albert. 11. NCI. Zoltár éneklő a tanítónőképző kis énekkara, vezénnyel: Vad Rózsa IV. Műsor ára negyven fillér, diákoknak 20 fillér. Felülfizetéseket a misszió javára köszönettel fogadják.

Tartós ondulást

géppel — gép nélkül garancia mellett legolcsóbban BATA fodrásznál Csapó u. 4.

— Versben írta meg búcsúsort az öngyilkos földműves. Román János 53 éves tisztartadosi földműves tegnap délután házában padlásán felakasztotta magát és mire tettét felfedték már nem volt benne élet. Románról csak holta után derült ki, hogy „kisló hajlama” volt, mert búcsúsort rímbe szedve írta meg. Az akumbánú betűkkel írott levélben ez állott: Meghalok mert rossz az élet. Itt hagyok mezőt, falut, népet, Ne sírjatok könyvet utánam, Pedig árván marad hazám, Jertek kisérjetelek, Utolsó uccán Szemfedelem boruljon rám, Mert lettem untam már. Utolsó kívánságom: engedélyt megadta és Román János az egész falu népe kísérelte ki az utolsó útjára.

„A DEBRECZEN” képes melléklete szenzációs

16.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
17: „A tréfás és komoly Skócia” Fedák Agota dr. előadása.
17.25: Hang emezek.
17.50: Munkásfaló.
18.20: Kurina Simi és cigányzenekara.
19: Osztrák kultúrát közvetítése a Nemzeti Szalonból.
20.10: Közvetítés a Városi Színházról. „Bécsi tavasz.” Operatörténet 3 felvonásban, elő- és utójátékkal.
Az I. felv. után kb. 21: Hírek.
A II. felv. után kb. 22.30: Időjárásjelentés.
Az előadás után kb. 22.30: Közvetítés a Metro-szallóiból.
Hinczy László jazzzenekarának műsora.
0.05: Hírek.
Budapest II.
17.55: Karina Simi és cigányzenekara.
18.25: A földművelésügyi minisztérium mezőgazdasági felőrája.
19.05: Táncelemek.
20.40: Közvetítés a Vadászkiállításból. Peris Pali és cigányzenekara muzsikál.
SZERDA, NOVEMBER 20.
Budapest I.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezeken Kelen Péter Fő képviselőléből.
10: Hírek.
10.20: „Sven Hedin diakkori úti Perzsiába” (Féltvasás).
10.45: „A légszusztervek betegséget” Iria Gaskó Dezső dr. (Féltvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés. Vezényel: Müller Károly.
12.30: Hírek.
13.15: Időjelzés, időjárás- és vízjelzés.
13.40: Tokai András gordonkázik (szonorkísérettel).
16.10: A rádió diákfalórája. — Olvasunk együtt. — Keresésnyi Dezső dr. előadása.
16.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
17: „Liszt Ferenc hófolata Szt. Cecília előtt” Bevezetőt mond és vezényel dr. Kovács Géza. Közreműködik a Szent István Bazilika énekora.
17.40: Olasz nyelvoktatás (Galterani Bonaventura).

18.10: Bertha István szalonzenekara.
19: „A nemzetközli vírsályok gazdasági háttere.” Surányi-Unger Tivadar dr. egyetemi tanár előadása.
19.30: Hanglemmez. (Csongrád.) Surányi Lajos előadása.
20.10: „Szülőföldem.”
20.40: Hírek.
21: Az Operaház tagjából alakult zenekar Mozart-hangverseny. Vezényel: Dobnányi E. dr. és Rajter Lajos.
22.15: Időjárásjelentés.
22.20: Közvetítés a Ketter-életrenből. Csorba Gyula és cigányzenekara muzsikál.
22.50: „Lengyelországi benyomások.” (Impresza noje no Polscel). Dr. Komoróczy Gy. előadása.
23.10: Közvetítés az Ostendekavézból. A Mándis-jazzzenekar műsora. Kalmár Pali énekszámaival.
0.05: Hírek.
Budapest II.
17.45: Bertha István szalonzenekara. Delibes: Coppelin — ballettízsteték.
18.15: „Körösfői Kriesch Aladár.” Elek Artur előadása.
19.05: Kertész Lajos énekei. — Zongorán kíséri: K. Kain K. Olasz áriák és dalok.
19.40: A „Száz könyv” sorozatban Szerb Antal beszél Shakespeare „Szentivánéji álom”-járól.
20.15: Hanglemmez.
21.05: Hírek.
21.30: Közvetítés a Pátria-kavézból. Az Erős-Sovinszky szalonzenekar műsora.
CSÜTÖRTÖK, NOVEMBER 21.
Budapest I.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezeken Kelen Péter Fő képviselőléből.
10: Hírek.
10.20: „Pályám emlékezte.” (Féltvasás).
10.45: „A karuc kor költészet.” (Féltvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: Hanglemmez.
12.30: Hírek.
Közben 13.15: Időjelzés, időjárás- és vízjelzés.
13.40: G. Patkó Magda zongorázik.
14.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, arfolyamhírek.

14.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, arfolyamhírek.
16.10: Mit tudjon a háziasszony a tojásról? Schweng Lóránd dr. előadása.
16.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
17: „Baromfitenyésztés” tanulmány. III. rész. Báldy Bálint gazdasági felügyelő előadása.
17.30: Budapesti Koncert Szalonzenekar.
18: „Mennyi munkát végez az iparos?” Láng Sándor dr. előadása.
18.30: Szabó Lujza hanglemmez. Kelen Péter Pál képviselőléből.
19: „Néphit és nevelés.” Kertész Manó dr. előadása.
19.30: Kiss Béla és cigányzenekara.
20: Két egyfelvonásos. Rendező: Csomád György.
21.05: A Budapesti Ének- és Zeneversenyt Schütz-estje második részének közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyteremből. Vezényel: Lichtenberg Emil.
22.05: Hírek, időjárásjelentés, ügletversenyeredmények.
22.25: Közvetítés a Spolartéka-kavézból. Kertész Miklós jazzzenekarának műsora.
23: Közvetítés a Spolartéka-kavézból. Lakatos Misi és Lakatos Tóni cigányzenekara muzsikál.
0.05: Hírek.
Budapest II.
17.05: Budapesti Koncert Szalonzenekar.
19.30: „Mit tegyünk büncselekmény esetén.” Unger Jenő dr. előadása.
20.05: Kiss Béla és cigányzenekara.
20.45: Hírek.
21.10: Hanglemmez.
PÉNTEK, NOVEMBER 22.
Budapest I.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezeken Kelen Péter Fő képviselőléből.
10: Hírek.
10.20: „Pályám emlékezte.” (Féltvasás).
10.45: „A karuc kor költészet.” (Féltvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: Hanglemmez.
Közben 13.15: Időjelzés, időjárás- és vízjelzés.
13.40: G. Patkó Magda zongorázik.
14.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, arfolyamhírek.

13.30: Mursi Elek és cigányzenekara.
14.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, arfolyamhírek.
16.10: A rádió diákfalórája. — „Magyar útlőrök a természet-tudományban.” Cavaloni Ferenc dr. előadása.
16.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
17: „A szerzetesrendek szerepe a magyar mezőgazdaságban.” H. Pályi Ilona dr. előadása.
17.30: Túr István fuvolázik. (Zongorakísérettel).
18: Gyorsiróantolymam (Szilabey Géza).
18.25: „Háló”-lánczenekar.
18.55: „Erdéi idill.” Pap Károly elbeszélése.
19.25: Az Operaház előadásának ismertetése.
19.30: Az Operaház előadásának közvetítése. „Norma.” Dalmű 2 felvonásban.
Az I. felv. után kb. 20.50: A rádió kultúgyi negyedórása.
Az előadás után kb. 22.10: Hírek, időjárásjelentés.
Majd: Közvetítés a Kis Royal-életremből. Portis Jenő és cigányzenekara muzsikál.
23: Hanglemmez.
0.05: Hírek.
Budapest II.
17.50: „Háló”-lánczenekar.
18.30: Két költő: Zek Zoltán és Haimal Anna verseikből adnak elő.
19.35: Hang emezek.
20.45: Hírek.
21.30: „Közvetítés a Meirapol-szállóiból. Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.
SZOMBAT, NOVEMBER 23.
Budapest I.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezeken Kelen Péter Fő képviselőléből.
10: Hírek.
10.20: „Maeterlinck.” Iria: Szini Gyula. (Féltvasás).
10.45: „Mit nézünk meg?” A Parlament múzeumot ismerteti Mesterházy Jenő. (Féltvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: „A régi jó idők muzsikája.” A Mária Terézia 1. honvédelmi miniszter zenekara. Vezényel: Fegydy Sándor.
13.20: Hírek, időjárás- és vízjelzés, állásjelentés.

13.30: Stepat Eugon bala-jazzzenekara.
14.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, arfolyamhírek.
16.10: Baloghné Hajós Terézia mesél.
16.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
17: Hanglemmez.
18: „Husz évvel tovább élünk.” Somos Elemér dr. előadása.
18.30: Karácsonyi Margit magyar nőiákat énekel. Kisért: Toll Árpád és Toll Jancsi cigányzenekara.
19.40: Hangjáték-előadás a Studióban. „Anig egy téma eljut odáig, vagyis három szereplő keres egy műfajt.”
21.10: Közvetítés a Britanniaszállóiból. Pityó József jazzzenekarának műsora. Wey-gand Tibor énekszámaival.
22.10: Hírek, időjárásjelentés.
22.30: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel: Fridl F. 0.05: Hírek.
Budapest II.
18.30: A földművelésügyi minisztérium mezőgazdasági felőrája.
19.40: Szervánszky-szalonzenekar.
21.05: Hírek.
21.30: Hanglemmez.
VÁSÁRNAP
6.00: Brüsszel: Táncezene.
6.00: Lipse: Opera.
6.15: Hamburg: Táncezene.
6.15: Strassburg: Egyházi zene.
6.30: London: Katonazene.
6.30: Stuttgart: Hangjáték.
6.40: Königsberg: Rádiózene.
7.00: Varsó: Gramofon.
7.10: Bécs: Tárkaesi.
7.25: München: Gramofon.
7.25: Prága: Hangverseny.
7.30: Dland S.: Hangverseny.
7.30: Osló: Rádiózene.
7.30: Strassburg: Rádiózene.
8.00: Berlin: Filh. Hangverseny.
8.00: Hamburg: Hangverseny.
8.00: Köln: Opera.
8.00: Königsberg: Vidámest.
8.00: Luxemburg: Könyvtárzene.
8.00: Stockholm: Hangverseny.
8.00: Varsó: Opera.
8.05: Bécs: Vigjáték.
8.10: Frankfurt: Rádiózene.
8.50: Milánó: Opera.
9.00: Brüsszel: Szimf. hangy.
9.00: Königsberg: Szórakoztató z. állásjelentés.

9.30: Milánó: Rádiózene.
9.50: Bukarest: Rádiózene.
10.00: Droiwich: Rádiózene.
10.00: Stockholm: Szórak. zene.
10.15: Patenrmó: Könyvtárzene.
10.20: Bécs: Dales.
10.20: London: Hangverseny.
10.30: München: Táncezene.
10.30: Osló: Táncezene.
10.30: Prága: Táncezene.
10.40: Königsberg: Táncezene.
10.45: Róma: Táncezene.
11.00: Dland S.: Táncezene.
11.05: Varsó: Táncezene.
11.15: Bécs: Jazz.
11.30: Post Parisien: Grammof.
11.45: R. Páris: Táncezene.
12.00: Berlin: Szórakoztató z.

BECSEGRADI régi rádiójai

F O I D E S

vilámsági vállalat / Püspöki palota.
— Szakszerű, olcsó javítás.

Külföldi műsor

SZERDA, NOVEMBER 20.

BUDAPEST I.

BUDAPEST II.

PÉNTEK, NOVEMBER 22.

CSÜTÖRTÖK, NOVEMBER 21.

SZOMBAT, NOVEMBER 23.

6.15: Droiwich: Táncezene.
6.45: Varsó: Gramofon.
6.50: Dland S.: Táncezene.
7.00: Boroszló: Zongorabangy.
7.00: Frankfurt: Könyvtárzene.
7.00: Köln: Strauss J.-est.
7.00: Luxemburg: Könyvtárzene.
7.30: Osló: Zongorabangy.
7.30: Prága: Katonazene.
7.30: London: Szórakoztató z.
7.30: Stuttgart: Hangverseny.
8.00: Bécs: Népzene.
8.00: Boroszló: Táncest.
8.10: Bukarest: Rádiózene.
8.10: Hamburg: Vonósnégyes.
8.10: Lipse: Szimf. hangy.
8.15: Kassa: Fúvószene.
8.20: Stuttgart: Népzene.
8.30: Grammofon.
8.30: Stockholm: Katonazene.
8.50: Róma: Szimf. hangy.
9.00: Berlin: Katonazene.
9.00: Brüsszel: Szimf. hangy.
9.00: London: Kamarazene.
9.10: Bécs: Grammofon.
9.15: Dland S.: Hangjáték.
9.30: Stuttgart: Szórakoztató z.
10.00: Palermo: Gramofon zene.
10.00: Stockholm: Kamarazene.
10.15: Osló: Szórakoztató zene.
10.30: Boroszló: Könyvtárzene.
10.40: Berlin: Zongora hangvers.
10.40: Königsberg: Könyvtárzene.
10.45: Varsó: Táncezene.
11.00: Hamburg: Fúvószene.
11.00: Köln: Rádiózene.
11.00: München: Szórakoztató z.
11.30: Bécs: Jazz.
11.30: London: Táncezene.
11.55: Luxemburg: Grammofon.

17.50: „Háló”-lánczenekar.
18.30: Két költő: Zek Zoltán és Haimal Anna verseikből adnak elő.
19.35: Hang emezek.
20.45: Hírek.
21.30: „Közvetítés a Meirapol-szállóiból. Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.
SZOMBAT, NOVEMBER 23.
Budapest I.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezeken Kelen Péter Fő képviselőléből.
10: Hírek.
10.20: „Maeterlinck.” Iria: Szini Gyula. (Féltvasás).
10.45: „Mit nézünk meg?” A Parlament múzeumot ismerteti Mesterházy Jenő. (Féltvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: „A régi jó idők muzsikája.” A Mária Terézia 1. honvédelmi miniszter zenekara. Vezényel: Fegydy Sándor.
13.20: Hírek, időjárás- és vízjelzés, állásjelentés.

17.05: Budapesti Koncert Szalonzenekar.
19.30: „Mit tegyünk büncselekmény esetén.” Unger Jenő dr. előadása.
20.05: Kiss Béla és cigányzenekara.
20.45: Hírek.
21.10: Hanglemmez.
PÉNTEK, NOVEMBER 22.
Budapest I.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezeken Kelen Péter Fő képviselőléből.
10: Hírek.
10.20: „Pályám emlékezte.” (Féltvasás).
10.45: „A karuc kor költészet.” (Féltvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: Hanglemmez.
Közben 13.15: Időjelzés, időjárás- és vízjelzés.
13.40: G. Patkó Magda zongorázik.
14.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, arfolyamhírek.

18.10: Bertha István szalonzenekara.
19: „A nemzetközli vírsályok gazdasági háttere.” Surányi-Unger Tivadar dr. egyetemi tanár előadása.
19.30: Hanglemmez. (Csongrád.) Surányi Lajos előadása.
20.10: „Szülőföldem.”
20.40: Hírek.
21: Az Operaház tagjából alakult zenekar Mozart-hangverseny. Vezényel: Dobnányi E. dr. és Rajter Lajos.
22.15: Időjárásjelentés.
22.20: Közvetítés a Ketter-életrenből. Csorba Gyula és cigányzenekara muzsikál.
22.50: „Lengyelországi benyomások.” (Impresza noje no Polscel). Dr. Komoróczy Gy. előadása.
23.10: Közvetítés az Ostendekavézból. A Mándis-jazzzenekar műsora. Kalmár Pali énekszámaival.
0.05: Hírek.
Budapest II.
17.45: Bertha István szalonzenekara. Delibes: Coppelin — ballettízsteték.
18.15: „Körösfői Kriesch Aladár.” Elek Artur előadása.
19.05: Kertész Lajos énekei. — Zongorán kíséri: K. Kain K. Olasz áriák és dalok.
19.40: A „Száz könyv” sorozatban Szerb Antal beszél Shakespeare „Szentivánéji álom”-járól.
20.15: Hanglemmez.
21.05: Hírek.
21.30: Közvetítés a Pátria-kavézból. Az Erős-Sovinszky szalonzenekar műsora.
CSÜTÖRTÖK, NOVEMBER 21.
Budapest I.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezeken Kelen Péter Fő képviselőléből.
10: Hírek.
10.20: „Pályám emlékezte.” (Féltvasás).
10.45: „A karuc kor költészet.” (Féltvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: Hanglemmez.
Közben 13.15: Időjelzés, időjárás- és vízjelzés.
13.40: G. Patkó Magda zongorázik.
14.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, arfolyamhírek.

14.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, arfolyamhírek.
16.10: Mit tudjon a háziasszony a tojásról? Schweng Lóránd dr. előadása.
16.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
17: „Baromfitenyésztés” tanulmány. III. rész. Báldy Bálint gazdasági felügyelő előadása.
17.30: Budapesti Koncert Szalonzenekar.
18: „Mennyi munkát végez az iparos?” Láng Sándor dr. előadása.
18.30: Szabó Lujza hanglemmez. Kelen Péter Pál képviselőléből.
19: „Néphit és nevelés.” Kertész Manó dr. előadása.
19.30: Kiss Béla és cigányzenekara.
20: Két egyfelvonásos. Rendező: Csomád György.
21.05: A Budapesti Ének- és Zeneversenyt Schütz-estje második részének közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyteremből. Vezényel: Lichtenberg Emil.
22.05: Hírek, időjárásjelentés, ügletversenyeredmények.
22.25: Közvetítés a Spolartéka-kavézból. Kertész Miklós jazzzenekarának műsora.
23: Közvetítés a Spolartéka-kavézból. Lakatos Misi és Lakatos Tóni cigányzenekara muzsikál.
0.05: Hírek.
Budapest II.
17.50: „Háló”-lánczenekar.
18.30: Két költő: Zek Zoltán és Haimal Anna verseikből adnak elő.
19.35: Hang emezek.
20.45: Hírek.
21.30: „Közvetítés a Meirapol-szállóiból. Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.
SZOMBAT, NOVEMBER 23.
Budapest I.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezeken Kelen Péter Fő képviselőléből.
10: Hírek.
10.20: „Maeterlinck.” Iria: Szini Gyula. (Féltvasás).
10.45: „Mit nézünk meg?” A Parlament múzeumot ismerteti Mesterházy Jenő. (Féltvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: „A régi jó idők muzsikája.” A Mária Terézia 1. honvédelmi miniszter zenekara. Vezényel: Fegydy Sándor.
13.20: Hírek, időjárás- és vízjelzés, állásjelentés.

17.50: „Háló”-lánczenekar.
18.30: Két költő: Zek Zoltán és Haimal Anna verseikből adnak elő.
19.35: Hang emezek.
20.45: Hírek.
21.30: „Közvetítés a Meirapol-szállóiból. Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.
SZOMBAT, NOVEMBER 23.
Budapest I.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezeken Kelen Péter Fő képviselőléből.
10: Hírek.
10.20: „Maeterlinck.” Iria: Szini Gyula. (Féltvasás).
10.45: „Mit nézünk meg?” A Parlament múzeumot ismerteti Mesterházy Jenő. (Féltvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: „A régi jó idők muzsikája.” A Mária Terézia 1. honvédelmi miniszter zenekara. Vezényel: Fegydy Sándor.
13.20: Hírek, időjárás- és vízjelzés, állásjelentés.

17.50: „Háló”-lánczenekar.
18.30: Két költő: Zek Zoltán és Haimal Anna verseikből adnak elő.
19.35: Hang emezek.
20.45: Hírek.
21.30: „Közvetítés a Meirapol-szállóiból. Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.
SZOMBAT, NOVEMBER 23.
Budapest I.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezeken Kelen Péter Fő képviselőléből.
10: Hírek.
10.20: „Maeterlinck.” Iria: Szini Gyula. (Féltvasás).
10.45: „Mit nézünk meg?” A Parlament múzeumot ismerteti Mesterházy Jenő. (Féltvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: „A régi jó idők muzsikája.” A Mária Terézia 1. honvédelmi miniszter zenekara. Vezényel: Fegydy Sándor.
13.20: Hírek, időjárás- és vízjelzés, állásjelentés.

17.50: „Háló”-lánczenekar.
18.30: Két költő: Zek Zoltán és Haimal Anna verseikből adnak elő.
19.35: Hang emezek.
20.45: Hírek.
21.30: „Közvetítés a Meirapol-szállóiból. Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.
SZOMBAT, NOVEMBER 23.
Budapest I.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezeken Kelen Péter Fő képviselőléből.
10: Hírek.
10.20: „Maeterlinck.” Iria: Szini Gyula. (Féltvasás).
10.45: „Mit nézünk meg?” A Parlament múzeumot ismerteti Mesterházy Jenő. (Féltvasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: „A régi jó idők muzsikája.” A Mária Terézia 1. honvédelmi miniszter zenekara. Vezényel: Fegydy Sándor.
13.20: Hírek, időjárás- és vízjelzés, állásjelentés.

ANYAKÖNYVI HIREK

Születések: Magyar József szoban, leány, Margit; Lipcsei Mihály cipész m., fiú, Miklós; Fülöp Ferenc fm., fiú, József; Pozsár Bálint napsz., fiú, Bálint.

Eljegyzések: Pál József körmivos s Deák Eszterrel; Csoma János fm., D. Papp Margittal.

Haldiosok: Nagy Sándor ref. 20 éves, Uj-u. 22.; Teszler Gézőné izr., 44 éves Déli sor 19.; Vass Ferenc ref. 41 éves, Kishegyesi-út 40., Kardos János ref., 47 éves, Apaffy-utca 115.; Tótszegi Katalin ref., 23 naps, Leveles csárda; Sándor János g. kath. 85 éves, Téglás.

— Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy béműködésük rendben legyen, ami legegyszerűbben a régóta közismert természetes Ferenc József keserűvíz használata által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el.

•••••
x Liener műterem fényképei tükéletek. — Takarékosság. Csapó ucca 1. Gisser fotografát.

**Legelőcsobban
fest és tisztít
Welsz ruhafestő
Arany János ucca 20.
1 öltöny tisztítás 3 P**

SPORT

Orosz a jobhösszekötő, Gyulai lába fáj, esetleg Volentik játszik

A Bocskai—Phöbus vasárnap talákozása áll Debrecen sportközönségének érdeklődési előterében, hiszen a két csapat eddigi mérkőzései mindenkori igen érdekes, színvonalas és izgalmas küzdelmet hoztak.

A Phöbus most igen jó, amit bizonyít kitűnő helyezése is, a debreceni kék-sárgáknak tehát nagyon nehéz dolguk lesz a stílusos, de amellől kemény és lendületes újpesti kék-sárgákkal. A Phöbus csapatát már összeállították a csütörtöki kétkapus tréning-mérkőzésen a pesterzsébeti villamosági testvérvállalat csapata ellen két-számjeggyel eredménnyel győzött a Phöbus hívei nagy örömmel fogadták, hogy a csapat két erőssége, Solti és Szikár ismét csatásorba lép. A Phöbus ezek szerint így áll: fel Csikós, Weber, Fűrös, Törös II., Péter, Titkos II. Béky Szikár, Sáros, Solti, P. Szabó. Mini Barna Sándor elnök kijelentette különösen a csatársorban bízik, amely szerinte nagy meglepetésre képes.

A Bocskai csapatát a Phöbus ellen pénteken este hivatalosan is összeállították. A pesti kék-sárga csapat ellen a Bocskai így áll fel: Vargha, Vágó, Janszó, Palotás, Gyulai (Volentik) Belcsik, Markos, Orosz, Teleki, Takács, Hajdú.

Az összeállítás érdekessége, hogy Palotás újra half, ahol sokkal jobban

is játszik. A csatársorban helyet kap végre Orosz is, akit a közönség követel és most beigazolja, mit tud és hogy érdemes-e a közönség bizalmára. Gyulainak fáj kissé a lába, a Kispest elleni mérkőzés nyomát sínyli, az ő játéka kétes, de lehet rá számítani — ha javul a sérülés. — Volentik áll készenlétben s ő lesz a centerhalf, ha Gyulai nem tudna játszani. A mérkőzést Simonyi bíró vezeti.

A Phöbus megerősített csapattal jön Debrecenbe. A közvetlen védelem kitűnő, Csikós, Törös, Véber, — a csatársor meg nagyon veszélyes, hiszen a következőkhöz áll: Béky Szikár, Sáros, Solti, P. Szabó. A fedezetor is küzdőképess.

A Bocskai felkéri azokat a tagjait, akik átérve a klub nehéz anyagi helyzetét segítségére akarnak menni a Bocskainak, sziveskedjenek egy-két havi tagsági díjukat előre befizetni a Bocskainak az Arany Bika halljában levő gazdasági irodájában, szombaton délután 5—8 óra között.

A Bocskai közgyűlése vasárnap délelőtre van meghirdetve. Tekintettel azonban arra, hogy a határozatképességhez nem kevesebb, mint nyolcszáz tag jelenléte szükséges, ha'ározatképes közgyűlés előreláthatóan csak a jövő vasárnap, 24-én ül össze.

Szántó bútorüzletében, (Piac ucca 81.) jelentsék be indulás vasárnap délelőtt 11 órakor.

VASÁRNAP HÁRMAS BAJNOKI MÉRKŐZÉS LESZ A DIÓSEGI UTI SPORTTELEPEN.

Délelőtt 10 órai kezdettel a DVSC—DKASE ifj. bajnoki. — Déli 12 órai kezdettel a Villanygyár—Dohánygyár elsőosztályú bajnoki. — Végül 2 órai kezdettel a DVSC—DEAC elsőosztályú bajnoki mérkőzés lesz. Mindhárom mérkőzésen igen erős küzdelem lesz, mert az eredmények fogják eldönteni részben az őszi helyezéseket. A mérkőzéseket bús filléres helvárrakkal lehet megtekinteni.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY

A városi egyenruházott alkalmozottak 1935/36. évi téli egyenruha és lábbeli szükségletének szállítására nyilvános versenytárgyalást hirdetek.

Szállítandó:

1. 175 drb. csizma,
2. 94 drb. zubbony,
3. 114 drb. eszimanadrág,
4. 1 drb. kapuőri bunda,
5. 19 drb. keztyű,
6. 6 darab kocsis kalap,
7. 72 darab köppeney,
8. 3 drb. mellény,
9. 1 drb. körgallér,
10. 2 drb. bekecs,
11. 1 drb. borsapka,
12. 7 drb. posztósapka,
13. 1 drb. halinacsizma,
14. 3 drb. soffőröltöny,
15. 3 pár cipő.

A szállítási határidő 1935 december hó 30.

A versenytárgyalási hirdetmény szállítási feltételek és az ajánlati űrlap Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatóságánál (Rendőrségi épület III. em. 92-b. sz.) a hivatalos órák alatt megtekinthetők, illetve azok ott megszerezhetők. Ugyanott a szállításra vonatkozó részletes felvilágosítást nyerhetnek.

Az írásbeli zárt ajánlatokat 1935. évi november hó 27. napján szerda délelőtt 11 óráig a városi közig. Iktatóhivatalnál (városháza földszint. 8. sz. ajtó) adhatók be, vagy oly időben kell postára tenni, hogy a fenti időpontig oda megérkezzenek.

Bánatpénzt kell letenni, kis iparosok azonban bánatpénzt nem kötelesek letenni.

Polgármester.

KÖZGAZDASÁG

TERMENYTÖZSDE

Határidőzlet: Búza: márciusra 18.31, zárlat 18.28—30, májusra 18.51, zárlat 18.43—45.

Rozs: márciusra 16.50, zárlat 16.40.

Tengeri: májusra 15.76, zárlat 15.61—65.

Készárüzlet: Búza: tiszai 77 kg 18.20—18.50, 78 kg 18.35—18.65, 79 kg 18.50—18.80, 80 kg 18.65—18.90, ftiszai 77 kg 17.95—18.15, 78 kg 18.10—18.30, 79 kg 18.25—18.45, 80 kg 18.35—18.55.

Rozs: 16.20—16.30, sörárpa I. 19.00—20.00, Sörárpa II. 18.00—19.00, sörárpa III. 17.50—18.00, takarmányárpa I. 17.00—17.30, tak. árpa II. 16.50—16.75, zab I. 17.65—17.80, zab II. 17.55—17.65.

A készárúvásáron búza 15—20, rozs 10, zab 10—15, tengeri 5, liszt 50 és búzakorpa 5 fillérrel drágább.

APROHIRDETESEK

Nyomatványok

alábbi szövegben a kiadóhivata, penztáránál darabonként 10 fillért kaphatók. Raktár-nyeltség kiadó. Üzlet-nyeltség kiadó. Kiadó pince. Ez a ház eladó. —hold föld eladó. Bútorozott szoba 1 szemelelynek. Bútorozott szoba 2 személelynek. Kiadó lakás 1, 2, 3, 4, 6 szobás. vv.

Levelzés

Irodai előjegyzési naptárak 1936. évre már megérkeztek. Iróasztali 50 fill., dísznaptár 1 P. Springer József könyv-, papir-, fotószaküzletében. Olcsó ár és figyelmes kiszolgálás. VV

Magánnyomozó iroda

Gáborcy sikeres nyomozási, évtizedes magánpraxisával szerzett szakudásán és elkiismeretességén alapszanak. Teleki ucca 45. 162 11. 19

Magánnyomozó
Szabó nyug. detektiv, nyomoz, megfigyel informál, Kálvintér 5. 290 12. 7.

Alkalmazási nyger férfi

Kifutófiú,
megbízható, 15-16 éves felvételt. Késes ucca 69. szám. 792

Szakmabeli
fűszerkereskedősegédet azonnali beépésre keresünk. Deutsch-Albert és Fia. 783

Incessást

és üzletszerzőt, biztosítékkal és elsőrendű referenciákkal keres nagy vállalat. Cím a kiadóban. Jelentkezés kizárólag 18-án, hétfőn reggel 8—12 óráig. 775

Előkelő intéztiünk
részére biztosítási szakmában jártas, komoly üzletszerzőt keresünk. fix és jutalékkal. „Elet-üzlet” jeligére a kiadóba. 760

Alkalmazási keres férfi

Alkalmazást keres
autószerelő és soffőr s gumivulkanizáló, emenne helyben és vidékre. Cím: Vargakert K. Tóth ucca 21. szám. Magyar. 618

Alkalmazási nyger nő

Biztos megélhetést
találnak, jó fellépésű hölgyek és urak. Fixfizetés és jutalék. Fényképeszeti szakmában jártasak előnyben. Cím a kiadóban. vv.

Kenyérüzletbe
kiszolgálóleányt, lehetőleg középiskolát végzetet azonnal felveszek Virág ucca 1. 652

Egy jóra való
kifutóleányt felveszek, Földes ilatszertár, József kir. herceg ucca 1. 790

Kalapszalomba,
tanulóleány felvételt. Péterfia ucca 4. 712

Hölgyfodrász-
kísasszonyt, jó munkást felveszek. Horgonyi. Szoboszlai út 4. 787

Gyermekszertető

mindenes szobaleányt keresek, jó bizonyítvánnyal. Cím a kiadóban. 785

Végzett

ápolónő, erős, intelligens, egyedülálló irodistának, aztán ápolónőnek beléphet Kulcsár papirkereskedésbe. 782

Fiatal leány,

középen lakó, délelőtti takarítás felvételt, Burgondia ucca 4. 777

Mindenest

jó bizonyítvánnyal felveszek. Jelentkezés hét órakor Perczelné Szent Anna ucca 10. 771

Ügyes

bejáró szobaleányt, azonnalra felveszek, Csapó ucca 18. I. 2. 767

Kifutóleányt,
nem iskolakötelet felveszek. Singer varrógép, aighasznált eladó Piac ucca 79., divatszalon. 794

Megbízható

bejáróleányt, nagyobbat, felveszek félnapra, Csapó ucca 91., udvarban. 764

Alkalmazási keres nő

Egy jobb nő
háztartásnőnek elmenne magános úrhoz. — Borbélyné, Miklós u. 8. 688

Intelligens

középkorú, megbízható nő háztartásnői állást keres. Cím a kiadóban. 731

Szoptatós

dajkának elmennek. — Cím a kiadóhivatalban. 760

Király kávé:
mégis a legjobb!
 Aromás, zamatos kávé!
 Király üzletében a vevő előtt pörkölik.
 Dégenfeld-tér 11. szám.

Jómegejelenésű
 ápolónő ajánlkozik beteghez vagy gyermekek mellé. Cim Horthy-körház, „Krisztina nővér.”
 687

Ajánlat

Látta-e már
 az „Edu” kalapszalontéli újdonságait? Sikk, elegancia, olcsóság, — Csapó uca 29.
 191 12. 5.

Fügebokrot,
 legszebb gyökeres példányokban, szabadválasztás útján olcsón kapható, Hatvan uca 24. szám.
 1493

Szörmebundát
 és premöröket olcsón vásárolhat. Akiat, javit Kóváry szücsmeister Piac uca 38. I. em.
 370 12. 12.

Tégla- és eszerép
 jó minőségben olcsó áron kapható Tóth és Schesteyn Rt téglagyárától, irca Földvár u. 2. szám. Telefon 26 10.

Külföldi
 tölgyfából készült parketta olcsón kapható. Háj, József kir. herceg uca 30. Telefon: 32-76
 1516 XI. 27

Fekete télikabátot
 bőrkabátot, lengyebundát, legolcsóbban Weisz Sándor férfiruha áruházában vegyen, Csapó uca 10.
 195 12. 5.

„Margit”
 70 filléres újja varázsolja régi kalapját, Csapó uca 47.
 104 12. 1.

Blattner
 képkerete a debreceni piacon már 134 éve vezet Minta-terem Piac uca 89. sz. 328 12. 8

Használt
 férfi és nőruhák s kabátok eladó, Piac u. 75. sz. II. em. gyermek. rubaszalon.
 1435
 999 11. 18

Tölgyfarönkök,
 deszkák és hidlásdeszkák kaphatók. — Háj, József kir. herceg uca 30. szám. Telefon 32-76
 1517 XI. 27

Tégla,
 fedélszerp, kitűnő minőségben olcsó áron kapható városi téglagyárban.
 886 11. 16

Egy pengőért
 1 kg I-a színés zománc festék, ajtók, ablakok, padlók, kerítések festésére, míg a készlet tart Csapó uca 14. a volt Neumann festéküzletben szerezhetők be.
 1300 11. 22

Aranyat,
 zálogjegyet, legmagasabb áron vesz. Órat olcsón javít Blattner Árpád. Csapó uca 62.
 789

Lakásberendező
 Textilállalat képviselője, Piac uca 42. sz. (Pannónia udvarban). Telefon 14-35. 8-24 havi részletre bútorok, szőnyegek, szövetek, s vásznak, bútorbuzatok, vasbútorok, paplanok, gyermekkoscsk stb. Folyósán ára is. Tekintse meg mintáinkat az irodánkban, vagy hívjon lakására.
 1340 11. 24

Agysodronyok,
 sodronykerítések, vaságyak, mosdók, állófogások stb. olcsón készülnek Ottónál. Rákóczy uca 13. szám.
 370 12. 12

Ocskavasat,
 fémot, elhasznált cséplő garnitúrákat, legmagasabb áron veszek. Ráfokot, tetőbádogot, singerendát, tűzhelyeket, s kályhákat, fűdőkádákat, raktáron tartok. — Meghívásra, levelezőlap hívásra vidékre és házhoz megyek. Steiner, Csapó uca 85. szám. Eötvös uca 110. Telefon 26-86. szám.
 1379 11. 24.

Kosztümöket,
 kabátokat legújabb szabás minta szerint készíti özv. Tóth Istváné, Dégenfeld-tér 10. Olcsó árak.
 1646 11. 27.

Választhat
 és vásrolhat arcápoló s illatszereket bárhol, de Földes illatszertár szak ismeretében sohasem fog csalódnai. Bikabérbáz, Vigmozi bejáratnál.
 1311 11. 22.

Kereslet

Tebeneket
 pirosarka, fiatal, friss tejszókat keresünk. Ar ajánlatot, címeiket a kiadóhivatal pénztárába kérem leadni. 261 vv.

Élelmiszer iral

Hordóskáposzta,
 különként 20 fillér. — Asztalibor literenként 54 fillér. Nagy Sándor fűszerkereskedésében, (Csapókanyar). 793

Eladó
 öt hektó kádárka és 15 hektó ezertjő, idei. Cim a kiadóban. 247

Tokajhegyaljai
 bortermelők szövetezete állami ellenőrzés alatt, borkimérését a Kossuth uca 34. alól, Wiener bérbáz. Vár u. 2. szám helyezte át. Literenkénti kimérés, poharazás bentfogyasztásra. 1407 11. 27.

Libaaprólék
 olcsón kapható, libahús üzletben, Csapó u. színház átjárójánál s vasárnap nyitva Simonty uca 1. szám. 733

Ceglédi újbor
 literenként 41 fillértől, termelőnél Péterfia 30. 769

Sajáttermésű
 nemes fajborok kaphatók névnapokra, literenként legolcsóbban, Széchenyivirúctea 29.
 770

Sajáttermésű
 tokajhegyaljai óborokat állandóan kaphat, literenként is, 66 fillértől kezdve, Szent Anna uca 29. 174 11. 20

Ujlétaj
 sajáttermésű rizling boraimat Erzsébet-napra leszállítottam. — Gyökeres szőlővessző kapható Árpádtér 33.
 768

Pénc

Kölesönöket
 folyósítunk, elsőhelyi bekebelezés mellett, v. beraktározott terményre, Magyar Általános Takarékpénztár, Debrecen, Piac uca.
 370 vv.

Financirozási
 kölesönöket nyújtunk, előnyös feltételek mellett, Magyar Általános Takarékpénztár, Piac uca 81. 362 vv.

Pénc privátjól
 két-három ezer pengő, földre, vagy házra kölcsön kiadó, kisebb összeg is, Pataky, Péterfia uca 53. 781

Rádió

Rádió
 3+1 olcsón eladó, elkölthetés végett, Csillag uca 63. sz. negyedik ajtó.
 752

PIACI ÁRAK

ÉLŐBAROMFI ÁRAK:

Pulyka s. drb. 1.50-3.00
 Pulyka k. kg. 0.65-0.75
 Liba s. drb. 2.00-2.60
 Liba k. kg. 1.00-1.20
 Kaesa s. drb. 1.50-1.80
 Kaesa k. kg. 1.00-1.30

GYÜMÖLCSPIACI ÁRAK:
 Alma kg. 0.40-0.60
 II. Alma kg. 0.20-0.35
 Körte kg. 1.00-1.20
 Birsalma kg. 1.10-1.30

KONYHAKERTI VELEMÉNYEK ÁRAI:

Verebágyma kilója 0.14-0.16
 Fokhágyma kilója 1.40-1.60
 Burgonya rózsá kilója 0.15-0.18
 Burgonya vegyes kilója 0.07-0.12
 Fejeskáposzta 0.06-0.20
 Keltkáposzta 0.03-0.06
 Savanyukáposzta kilója 0.26-0.28
 Karfiol drb. 0.06-0.30
 Kalarábé drb. 0.02-0.05
 Petrezselyem esomója 0.06-0.08

KENYÉR
 Fehér kenyér kg. 0.36
 Félbarna kilója 0.32
 Barna kenyér kg 0.28

LISZT ÁRAK:
 Búzaliszt 00-as kg. 0.36
 Búzaliszt 0-as kg. 0.36
 Búzaliszt 2-es kg. 0.32
 Búzaliszt 4-es kg. 0.29

Oktatás

Szabni-varmi
 úrinők legjobban megtanulhatnak, snittet mérték szerint olcsón kaphatnak dr. Balázsné-nál, Piac uca 89.
 382 12. 9

Tűző anyagok

Ipari
 s háztartási faszén megérkezett, — belöldi kőszének száraz tűzifa, faszén, legolcsóbban kapható, Grünfeldné, Hatvan uca 21. szám. Telefon 29-82.
 1853 11. 31

Bútor

Ebédők,
 vitrinek, könyvszekrények, íróasztalok, rekamiék, hencserek, s szőnyegek, úriszoba, s asztalok, előszobaszekrények, rézágak, kaudellaberek, facsillárok, iratszékények, betegtolókoscsk, nacióhá, kasszák, minden elképzelhető magános bútorok, igen olcsón eladók az Ingóságközvetítőben
 377 12. 9

Gyermekkoscsk,
 biciklik, modern csöbútorok, kerti bútorok, stb. legjobb minőségben, gyári áron kedvező fizetéssel, Vas és Rézbútorgyár Ispoltá'y 5. és városi lerakatóban Royal épületben beszerezhetők.
 vv.

Teljesen
 modern kifogástalan állapotban levő ebédő, olcsón eladó, Szent Anna uca 51. ucaai lakás délelőtt 10 órától. 780

Atadó üzlet vendéglő

Főtéri
 fűszer- és esemegéüzlet elkölthetés miatt eladó. Cim a kiadóban. 786

Kiadó lakás kétszobás

Mester uca 29.
 szám alatt kétszobás udvari lakás kiadó, — azonnai bekölthető.
 791

Két szoba,
 előszoba, mellékhelyiségek, nagy kerttel Homokkert elején, decemberre. Értekezni lehet Attila-tér 2. 758

Kiadó lakás háromszobás

Másodemeleti
 három ucaai parkettás, szobás, összkomfortos lakás, azonnolra kiadó, Verbóczy uca 14.
 754

Kiadó lakás nagyobb

Négyszobás
 nagyon szép, teljesen modern lakás, parkirozott udvarral, májusra, Barna uca 15. 757

Lakást keres

Családi házat,
 modern 3 szobával, s fűdősobával és egyéb mellékhelyiségekkel, s Hardtmuth-kályhával, kerttel, keresek bérbe, május hó elsejére. Ajánlatokat „6 évre” jelígre a kiadóba kérem.
 379 vv.

Közeli kertésében
 május elsejére keresek bérbe, téli-nyári lakásra alkalmas modern 3 szobás, fűdősobás, s jól tűhető kertes lakást. Ajánlatokat „május 1.” jelígre kérem a kiadóba. 378 vv.

Bútorozott szoba

Légtűtéses
 különbejárátú bútorozott szoba kiadó. Svetits-bérbáz. III. lépcső, II. em. 9. 1952

Különbejárátú
 lehetőleg földszintes bútorozott szobát keresek, armegjelöléssel, „Gazdász” jelígre. 123 vv.

Akar
 kellemes lakást és finom kosztot? Jöjjen a Hungária penzióba lakni. Szobák napokra és hónapokra, Ferenc József út 59. 928 12 31

Csinosan
 bútorozott szoba kiadó, József kir. herceg uca 35-37. 778

10 deka nagy lukacsos magyar ementáli

sajt 26
 fillér
 Deutsch Albert és Fia júszerüzleteiben.

Különbejárátú
 esinosan bútorozott szoba, azonnalra is kiadó, Verbóczy uca 14. 753

Ingóság eladás

Vaskályha,
 jókarban jevo, nagyobb három darab, azonnai eladó. Cim a kiadóhivatal pénztárában. 755

Phlidendron
 kiváló szép példány eladó. Piac uca 30. sz., keresztépület földszint. 776

Nőbunda
 eredeti orosz mormota, jutányos áron eladó, Szepességi uca 35. 765

Irógép,
 teljesen jó, olcsón eladó, Rákóczi uca 67. 761

Kihúzható
 ebédloasztal és városi bunda eladó. Értekezni házfelügyelőnél, Vár uca 2. 779

Gazdasági termények

Szőlővesszőért
 forduljon (esőtörtők s vasárnap kivételével) Bíró Gézahoz, Debrecen, Szávay Gyula u. 6. XII/10. 397 12. 10

Pelyxastörök,
 ölenként, vagy mázsánként, beszállítva, vagy helyszínen eladó, Bőszörményi út 19. 788

Eladó ház

Kétemeletes
 modern üzletes, komfortos sarokbérház ritka alkalmivétel, most rendkívül olcsón eladó. Bővebbet személyesen. Cim a kiadóban. 759

Eladó
 Csapó uca 36. sz. ház. Értekezni Kossuth u. 48. 408

Nyilastelepen
 Márton Kálmán uca 38. szám alatti sarak üzletház, melyben korlátlan italmérés, fűszerüzlet és Népkör helyisége van, eadó az üzletekkel együttesen. — Bővebb a helyszínen a tulajdonosaól tudható meg. 735

Felelős szerkesztő PÁLFY JÓZSEF

A Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt. kiadása.